GEMEINDE LUFINGEN

EINLADUNG
zur Gemeindeversammlung

Die Stimmberechtigten der Politischen Gemeinde Lufingen werden auf

Freitag, 24. Juni 2022, 19:00 Uhr,

in die Turnhalle des Primarschulhauses Gsteig zur ordentlichen Rechnungs-
Gemeindeversammlung eingeladen.

Traktanden

1. Jahresrechnung 2021
Antrag auf Genehmigung

2. Schulanlage Gseig
Antrag auf Abnahme der Bauabrechnung des Projektierungskredits

3. Verkauf Kommunikationsnetz
Antrag auf Zustimmung zum Verkauf an die Sunrise UPC GmbH

4. Anfragen gemaéass 8 17 des Gemeindegesetzes

Orientierung aus dem Gemeinderat

Neueinbirgerungen

Wiinsche und Anregungen

Verabschiedungen von Behdrdenmitgliedern und Gemeindefunktonaren

Im Anschluss an die Gemeindeversammlung ladt der Gemeinderat alle An-
wesenden herzlich zu einem Apéro ein.

Die Akten liegen ab 10. Juni 2022 wéhrend den Schalter6ffnungszeiten in der
Gemeindeverwaltung zur Einsichtnahme auf. Der beleuchtende Bericht kann
ab diesem Datum unter www.lufingen.ch heruntergeladen oder bei der Ge-
meindeverwaltung bezogen werden.

Der Gemeinderat

Gemeindeverwaltung Lufingen Telefon: 043 204 20 40
Milistrasse 11 Fax: 043 204 20 41
8426 Lufingen www.lufingen.ch E-Mail: gemeindeverwaltung@Ilufingen.ch






Politische Gemeinde Lufingen

Stimmberechtigung

Stimmberechtigt sind alle Schweizer Blrgerinnen und Blrger mit Wohnsitz in der Ge-
meinde, die das 18. Lebensjahr zuriickgelegt haben und von der Ausiibung der politischen
Rechte auf Bundesebene nicht ausgeschlossen sind.

Wiinsche und Anregungen

Der Gemeindeversammlung ist eine Fragestunde angeschlossen. In dieser Fragestunde
kdnnen die Stimmberechtigten Fragen, Winsche und Anregungen an die Behérden rich-
ten. Die Anfragen sollen sich aber nur auf Angelegenheiten beziehen, die von allgemeinem
offentlichem Interesse sind d.h. die privaten Belange sind ausser Acht zu lassen. Durch
die Fragestunde wird eine Vertiefung der Beziehungen zwischen Behorde und Biirger er-
hofft. Rein private Anfragen sind deshalb an die Ressortvorstdnde bzw. an die Verwaltung
zu richten. Die Fragestunde soll zeitlich nicht Uberméassig ausgedehnt werden. Sie wird
vom Gemeindeprasidenten geleitet. Die Beantwortung der Fragen erfolgt durch den betref-
fenden Ressortvorstand bzw. den Préasidenten. Die Beantwortung der Fragen ist grund-
satzlich unverbindlich, zumal es ja nicht mdglich ist, dass der Antwortende verbindlich im
Namen der gesamten Vorsteherschaft sprechen kann.

Fragen, die ein eingehenderes Studium erfordern, werden zur Priifung entgegengenom-
men. Es besteht die Mdglichkeit, solche in einer nachsten Fragestunde zu beantworten.
Eine Beschlussfassung tber Fragen, Winsche und Anregungen ist nicht zulassig und die
Fuhrung eines Protokolls nicht vorgeschrieben.

Anmerkung
Die vorliegende Bekanntmachung wollen Sie bitte zur Versammlung mitnehmen.
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Traktandum 1:
Jahresrechnung 2021

Bericht des Gemeinderates
- Antrag auf Abnahme

ANTRAG

1. Der Gemeinderat beantragt der Gemeindeversammlung die Genehmigung der Jahres-
rechnung 2021 der Politischen Gemeinde Lufingen mit folgenden Eckwerten:

Erfolgsrechnung Gesamtaufwand Fr. 11'070'351.07
Gesamtertrag Fr. 11'626'920.73
Ertragsiiberschuss Fr. 556'569.66
Investitionsrechnung Verwaltungsvermégen  Ausgaben Fr.  1'477'530.94
Einnahmen Fr. 229'409.18
Nettoinvestitionen Fr. -1'248'121.76
Investitionsrechnung Finanzvermdgen Ausgaben Fr. 50'000.00
Einnahmen Fr. 50°000.00
Nettoinvestitionen Fr. 0.00
Bilanz Bilanzsumme Fr. 23'616'073.62

2. Der Ertragsiiberschuss der Erfolgsrechnung wird dem Bilanziiberschuss zugewiesen.
Dadurch erhdht sich der Bilanziberschuss auf Fr. 10'263'508.40.

BERICHT

Allgemeines

Gegenuber dem Budget ist in der Erfolgsrechnung der Gesamtertrag rund 4,8% héher
ausgefallen, wahrend der Gesamtaufwand 4,3% unter dem Budget liegt. Der einfache
Steuerertrag (100 %) betragt laut Jahressteuer-Abrechnung Fr. 7'630'961.23 (Vorjahr Fr.
7'221'376.81).

Erfolgsrechnung

Die Erfolgsrechnung schliesst bei Fr. 11'070'351.07 Aufwand und Fr. 11'626'920.73 Ertrag
mit einem Ertragsiiberschuss von Fr. 556'569.66 ab. Budgetiert war ein Aufwandiber-
schuss von Fr. 449'050.00. Die gréssten Abweichungen sind beim Fiskalertrag (ordentliche
Steuern und Grundstiickgewinnsteuern) mit rund Fr. 400'000.00 zu verzeichnen. Im Be-
reich Unterhalt und bei den Ubrigen Kosten konnten weitere Einsparungen von rund Fr.
600'000.00 erzielt werden. Zur Ergebnisverbesserung trugen nebst dem Bereich Finanzen
und Steuern auch samtliche anderen Bereiche bei.

In den gebihrenfinanzierten Bereichen werden Aufwands- und Ertragsiiberschiisse Uber
die Spezialfinanzierungskonten ausgeglichen. Wahrend die Ertragsiiberschiisse der Be-
reiche Netzwerke, Wasserwerk und Abfallwirtschaft die Spezialfinanzierungskonten weiter
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starkten, musste im Bereich Abwasserbeseitigung einmal mehr ein Aufwandiberschuss
ausgeglichen werden.

Investitionsrechnung

Die Investitionsrechnung des Verwaltungsvermogens zeigt eine Nettoinvestition von Fr.
1'248'121.76, die Budgetabweichung betragt somit Fr. 2'067'878.24. Der Grund der gros-
sen Budgetabweichung liegt im Umstand, dass diverse Projekte im Strassen-, Wasser-
und Abwasserbereich verschoben werden mussten.

Die Investitionsrechnung des Finanzvermdgens zeigt Einnahmen und Ausgaben von Fr.
50'000.00, aufgrund des Verkaufserloses des alten Forsttraktors.

Bilanz

Die Bilanz weist Aktiven und Passiven von Fr. 23'616'073.62 aus. Durch den Ertragsuber-
schuss erhoht sich der Bilanziiberschuss (Eigenkapital) auf Fr. 10'263'508.40.

Abschreibungen

Fir Abschreibungen und Wertberichtigungen auf dem Verwaltungsvermdgen mussten Fr.
410'688.66 aufgewendet werden. Das Verwaltungsvermdgen betragt per Ende Rech-
nungsjahr Fr. 9'189'954.53.

Genehmigungsantrag

Wir laden die verehrten Stimmberechtigten ein, die Jahresrechnung 2021 der Politischen
Gemeinde Lufingen zu genehmigen.

Lufingen, 13. April 2021 NAMENS DES GEMEINDERATS LUFINGEN

GRB 68/2022 /

N
Jurg Badertscher urt Renk
Gemeindeprasident Gemeindeschreiber



0zZ0z unr ol Bunyoiusgolsp
0Z0zZ WUNp vz BunjwweslaspudBWSD SSN|Yosagawyeuqgy
220Z el gL ucissiwwoysbuninidsbunuyosy ssnjyossgawiyeuqy
2z0z 1udy gL uorssiwwoysbuninudsBunuyosy ue Bunisjelqy
220z udy gL PUEJSIOASPUIBLISS) SSNjUISagaWiyeugy
2207 udy °L pUEB]SIOASpUIBWSY) Ue Bunisjaiqy

uabuyn 9zy8
uabuijn spurdwWac) ayossijod

L1202 Bunuyosaisaiyepr




"USPISM UBUILLIOUIUS G - 06 UBYIBS Uap UauuQy usuoiisaul uaibneeb siq AN Bunuyosisuonnsenuy

UBPISM J81ZI8 00 000,009 JHD purl Uon usburiedsuig alsjiom UsjLu0y UsjSoy uabuqn usp 19q pun Jjeylsjun yolaiag wy "usuyoiezion

nz usLiyeuUUIaIYSN 00 000,00 =HD puUni Jui (L1enajsultimabxyonispunis) pun wensa)s aysijjuspo) Beipa|e)sid Wisq Wniopaim puIs usbunyaiemqy uajsseib aiq
:BunuyoausBiouy

jabpng wep taqnuabsb usbunysremqy Jeysijqayia usbunpunibeg

"UBISOX[BIZOS puUn -Syaypunses) Jop bunpoimgus Jep ui yolyoesidney jysisaq yaiyieyoisun assoib aulg Wweyzeq Jyoiu pundysz usbinay wi yois

JSSEB[ ‘paim usuISne BiSLjjepiLL ailispuRS 8Ip OIS Bip) "uaindS usssaib auiey usbuyny spujewias) 4ap Lz0z Bunuyossisaiyepr Jap Ul yone siuspued aip aiblaz 9
‘puabjo) pusl| usurewabije weQ ‘UspIeM LUBSSOjYosebqe SSNYoSIaqnsHrILT UBYDINa.Ld WaUIS U WNIBPaIM 8]uUoY LZ0g Jyelfsbunuyosy sed
ayelsbunuyosey uauassojyasebqe wnz usbuniayneg

"uepJom
uayoybabsne ssnyosioqnpueminy u1e Bunbiyoesaqiassemqy yojelog Wi 83sSnul ‘Uaplels ejem usjuoysbuniaizueulyeizads aip q
HBYOISHIMI[BIQY PUN MIBMIBSSBAA ‘©3i8MZION 8Yolalag Jap assnyosiaqnsbeilg aip pusiyep) ‘usyoijbebsne
usjuoxsbunisizueuiyeizads 8ip J6qn 9ssNyosIeqnsbeils pun -SpuBMINY USPIaM Usydlelag usuaizueujusiyngsb usp uj RIEVITETS)

O £0) JHD NU fne pusyo8IdsSiude SSNYISIBQNZURIIG Jop OIS JYQUIe Ssnyosieqnsbelys usp yoing
29°€/0.919,£Z 4HO Jyefsbunuyosy epuz Jod jbpisq swwnszuelg aid ‘zuejlg

"SIOPRIIISIO UB)JE SOP SOSQLIOSINENIOA
sap puniBine ‘00 000,06 4HD Uoa usqebsny pun uswiyeuuls 1519z SUBBQUUBAZURUI-{ S8P BUNUYO8ISUOHSSAU] 8] ‘Ad Bunuyoaisuoisenu]

"UBJSSNLU UBPIAM UBJOLISION
U01819QIBSSEMQY PUN ~I9SSB/Y| ~USSSBIIS W apjefold 8Sianp SSep ‘pueswin wi 168l Bunysismqelebpng usssoib Jap purls) 1a(

'¥2°'848.490,24HD JWOS BeIjaq Bunyojemqeratpng aip ‘9/ L2 L84z, L 4HO UOA LORISSAUIONSN dule 1610z BUNUYOLISUOISOAL] i AA Bunuyoaisuoniseu;
(050,65~ 4HO 196pNg) GB 99'696,966 FHD UOA SSNYosIoqNSBelT Wwaule Jiu JSSelyos LZ0g Jyep seq :Bunuyoeisbloys
Bunuyosisaiyer inz yoyquaq) Jajjeizueuly -]

:usssejWN apjundiamyog spusbio) |jos Bunuyoaisalyer INZ SPUBSIOASPUIBLUSS) SBp 1udLayg Jo(]

SPUB}SIOAIPUIBWDL) SIP JYoLag

120z Bunuyoaisalyer uafuyn apuisIeg) ayosiod



ONNLVYIg NN NOISIA3Y yorosdinas mmm

[IMEYL 008S | OT 3sselisfiagiswiwiz
OdYdd!AdY
.

‘uapjiq [leHNs3unynid Jasun iny a8e|punio UISSIWIEUR pun dPUIYDIBISNE UL BsIBMUPIBUSSUNINI4 USYSURLID SUN UOA 3Ip Ssep ‘Sunsseyny ap
puis 2IM “Sun3ajs3unuydsy Jop Sunpuamuy uasIsSRWIYIaL 13p Sunjiaunag aip wapnz issejwn Sunynid s1q "uadajnzisay usaBunjpueyssunynid uapuaydaidsiua
uspuglIswn uap alp wn ‘s Suninapag UOA SunuydIsaIye[ 13P BuN|BISINY BIP INJ S USMOS ‘WS1SAS|[0JIUOY BUISIUI SBP USPUYNIJ 3Ip u3SHYIISHINIq
ujisiy Jasalp SunjisUN3g 19p 19 U UIBWNUI| JBPO UBSSQISISA UOA 38jo4 sie Sunuydaisasyer 19p ul uageSuy JSYDS[E) JYDNIUISIM UDNISKY JIP
Sunpisunag auid 15$311YIs SaIQ "USPUBNIJ Jop udssawll uassewasiydiyd wy 1881 uasun|pueysSunynid Jop [yemsny 3iQ "uaqeSuy UIBIISUOS pun 3ZIBSUBLISMN
usuajjeyiua Bunuydaisalyer Jap ul 3P INj uasiemydeussunynid uoa unsuep3 unz uadun|pueyssunynid uoA Suniynjyoung alp 18Ieyulaq Sunynid aurg

181

uaqeSuy UsyIs|e} U3YDIIUISIM UOA 131} Bunuydaisalyer 31p 4o ‘uuey uUspJam Jydoewas 1aqnJep a8essny auld H3YJIBYDIS J9PUSYDIBIUIY JW SSep ‘uaiynynzyainp
pun usuejd nz os Sunjnid 3P 1S| SPIEPUBIS UISIP YOBN "USBWIWOUIZION SpJepuRISSSUNINI JS9ZIDMUIS USP pun UIPLYISION U3YIN|Z}asa8 usp jyw
Sunwwnsulaiaqgn ur Sunjnid 31p uagey Jip "usgasnzqe Bunuydaisalyer Alp 1aqn IBUNSSUNINId utd Sunjnid Ja1asun punidine ‘s3 15 SUNJIOMIURIDA 3J3sun
3jjaisfnid uayosiuyrazupuif 1ap BuNOMIUDISA

“yarjaomiuesan Sundajsdunuyday asissewydal
1P 1N} YRYISIBYIISIOA 3IP 1S! SNeuly Jaqnieq °Is! UIBWNII| J9PO USSSQISIBN UOA 38|04 S| uaqeSuy UsyIs|e) UaYDIIUSSAM UOA 12} alp ‘Bunuydaisalyer Jauls
Bunjjoisiny a1p jne 3nzag Jul SWI)SAS||0IIUOY UBUIBIU) SBUIR Sunljeyalydayny pun Sunisuswsa|dw] ‘Sunijeisadsny 3ip 191jeyulaq SunpomIuRIIA 3sa1Qg
"yaipromiuesan uadejpunidsiyday uapusljasd uonesiuesio alp 404 uap Yw Sunwwnsuaaqn ul Sunuydaisalyer Jop Sun(SIsNy AP 0§ ISI YRYISIBYIISIOA 31Q

Uby2s12Y33SI0N Jap BUNIOMIUDIIA

‘Ynudas ayefsSunuyday suasso|yasadqe TzOZ ZT 1€ We sep Jnj uajusawall
uaUaqaLIYISaBIOA 4211213528 uap sne pusyaisaq ‘uasuyn apuRWaY uaydsiyjod Jap Sunuydaisalyer apuadaijiag aip M uagey 3|91SjNId AYIsiuyIBZUBUY S|y

uaduyni apueway uaydspijod Jap
1202 3unjnidsSunuydaisalyer Inz a|[91sjnid UIYISIUYIA)ZUBUL JIP JYoLIDg



ONMNLVYYIE ANMN NOISIAIY D CIC AR
pMmieyl 0088 | 0T asselisBiaquawiug

Odd'AdH

99°695,95% JHD :siugadiasalyer
0v"809,£92,0T 4HD ssnydsiagnzuejig
79°€L0,9T9,£C 4HD :swwnszuejig

:TZ0Z°ZT°TE 1ad uapypbzuuay

uuagnadsyeydsuim 1dig slamsneyded "8pis Jw uasams3unuyday pun -zueulq nesyyoeq
uuosinay ULIOSIASY 3pUa]

i
m._:nc.:*o L UBA Jawie) BU3JIA - @mﬁz

Dy oidiaay

TT0TS0TT
“limeyy

"Ua331|I0A B} BYIaAYDRS DequIBIaA JYdIU JR)SiISueyqeun

Jasasun W Bduiy pun ul|nyd HsxSiISueyqeun AP pun punwind] usp ‘Spunjyoej 3P ue UIBUNISPIOJUY USYDINZISSIT a1p Jm ssep ‘usBneiseq M
uaxbibugyqoun aimos punwinat ‘apunyyan

"uadiwyauas nz Sunuydaisalyer spuasallioA aIp ‘UBYSdWD JIM “USTLILYISION

uspusyad uonesjuesio aIp Jny udp Jyefssunuyday auassojyosalge TzOZ ZI'TE We sep uny Sunuydaisasyer aip 1ysudsiua Bunjiaunag Jalasun yep
bunuyoaisaiyor sap bunbiwyauan inz bunjyafdw3 pun yapnsbunfnig



enpy 7 juspiseld!
|elueq ddod jeiueq’

1

usbuynT uoissiwwossbunynidsbunuyoay ;
220z BN "l ‘usbuynT owvww

‘usblwysuab nz ssjelspuisuies)
sap Benuy wap pusyosidsius usbuynT spulawes usyssiijod Jep Lzoz Bunuyoaisaiyer aip Bunjwwesenspuiswes Jap j6eRUBS] UoISSILIWONSBUNNIdsBnuyoay aiq

“uswiwousB siujuusy| nz Bunynid usyosiuyosizueul Jop JYOLUSGZINY USp Jey uoissiwwoysBunynidsBunuyosy aiq

. ‘ssejuy :m.mc:fmc._mm_ usutey nz jqib Bunuydsisaiyer Jep bunynid syostjodzueuy siq
‘181 Biyou yosusuyoas pun Bisseinz yoiyosizueul usbuynT SpuISWLE) USYISHI|Od Jop Bunuyosisaiyer sip ssep ‘S84 Jjj9)s uoissiwwoysBuninidsbunuyosy aig

< . '0%'80§,£92,01 "4 Jne SSNydSIagNZue|ig Jap YIIS JYOUIS yainpeq
‘ussaimabnz ssnyosiaqnzuelig wep paim Bunuyoaisbiopns Jep ssnyosieqnsbens tag

29°€20.919.£7 4 swwnszuejg _ ‘ zueng
- e usabouIaAzZUBUL] USUORIISIAUIOYSN " i
- 00°000.05 14 ‘ . " ueBouwieAzUBUIY USWYBUUIG
00°000.0S 14 usbounanzueul uagebsny usbouusazueuly Bunuysaisuonsanu|
9.°12L.8ve - 14 usbouwaasbunyjemiap usuonRi}SaAuIoaN
81°60¥.622 14 , usBouusAsBunjiemISA uslyeuurg
¥6'0G.L.LP.) EE| uabowuansbunyesusp usqebsny uabouuaasbunyjemiap Bunuyosaisuonsaauf
99°695.995 £ ssnyasiaqnsbelisg
£L°026929.4L U4 o Beniojwesss
£0°15€.020.L1 EE| pueminejllessn) Bunuyosaisbjoug

sne uajep)o3 spusbjo} 1siem Bunuyoaisaiyer aiq "ynideb
2202'¥0°S ). WoA Bunsse Usuasso|yoSaq PUEISIONSPUISLUSS) WOA Jap Ul usbuynT spuiswss) uayosHijod Jap L.z0g Bunuyoaisaiyer aip jey uolssiwwoysbuninidsbunuyosy aig

uoissiwwoysbuninidsbunuyosy Jap Benuy

‘07 Bunuuoaisaiuer



puabnusbun
yosnewsjqold
Jeqiaiuan siq inb

% 05-0
% 08 - 0§
% 001 - 08

‘BunpjnyosiaanaN Jauis nz uyn} 9% 00} Jejun peibsbunisizueuyisqieg uig

"uspJam ueizueulushie BIPUBISIIOA USUOIISOAU] SIP USUUQY % 00} Joqn UOA Hap\ Waue [ag "ulss ¥, 00 uabab muyosyoing wi pelbsbunisizueul}sqies

[B8p! % 001 < Jop a}|0s BisSUySIIAL "USUUQY USpIem LIsizuBUY U[ERIN UsusBla sne aysiam ‘UsuopISSAUIONSN Jop [IBluy :pribsbunisizueulysqles
SHBMIYDI]
"8POYISIA UsSIyoBjUIBISA JBUIB yoeu Buniaizueuyisqes Jep Bunuyoalag aip 16j048 mojyse) wnz
yoteiblap wy ‘smoyyseD sep asseibuusy Jop jw Jeqyoreibien isi Bunisizueusqes aig SN USISHBUOSHIMIS }SQias Jap swiwng :bunlaizueuyisqies
%2- %G¢ %b %Lv %1 %E8 (% u) pesbsbunisizueulyysqes
00°00L.518,k-  Sv'LLL.622- 00°0SL.LLV.L-  ZL'P66.2€6- 00°05¥.£62.8-  ¢6°661.902- (-) Benaqjysysbunisizueut / (+) ssnyasisqnsbunisizueury
00°000.5.2.L 04°999.16¢ 00°000.1+6.} 90'55¥.968 00°00091€.€ 9121872} usBounansBuniemis usuollsSsAUIONeN /'
00°00..0%- ¥2'568.121 00°05Z.£9 $6°09%.£9¢ 00°055.22 $8'526.110.1 Bunusizueuyisqleg
000 000 000 000 000 000 [endenusblg wap sne uswyeuiuy -
000 000 000 000 000 000 [endexuabig sep uusbejuig +
000 000 000 000 000 000 spuod pun usbunisizueuyeizeds sne usuwiyeuuy -
000 000 000 000 000 000 spuod pun usbuniejzueuyleizedg ur usbejuiy  +
000 000 000 000 000 000 usbunpemyny sne Besuy -
00°00%.121 TLITelY 00008216 6'09.£9¢€ 00'00..£€9 99'889.0L¥ usBunBiyouegquep pun usbungiayosay Jnj pueminy  +
00°00}.042 €1'120.8¢L - - 00001042 £1'1208¢1 (Bunieizueuyieizedg sne uswyeUlUT) 9qaL}egsyeYoSHIMUSDI] sisnuaAsgaeg -
00°000.80% $9'889.21¢ - - 00°000.801 G9'889.2LT (Buniejzueuyleizadg uf usbejuiz) sgemeqsyeyosumustiz suumebsgelleg
- - 00°050.6%7 000 00°050.67% 000 ssnyosiaqnpuemyny -
- - 000 000 000 99'696.965 ssnyosiagnsbeiug  +
kY] ] B
196png Bunuyosay 18bpng Bunuyosay 18bpng Bunuyosay Bunierzueury
agalaqsyeyaIsHimuablg }jeysney taupwabyy }Jeysneyjuesan - =
Buniaizueuly

1202 Bunuyoassaiyep

uabuyn SpuRWSY BYOSHIIOd



- - %G2- %€08 %02 %S %89 Az AN (% w) pesbsbunisizueuiysqias

00°004.c) SS°€SL.SY 00°00€.52Z2.1- 0L°100.€ck- 00°00..085- 8.°16£.502- 00°00V.22- Lpv'89.€9 (-) BeneqyaysBunsaizueuld / (+) ssnyssieqnsbunisizueuly

000 000 00°000.086 00'806:8L- 00°000.5¢. 0c'leeS/€  00°000.0L 0S9GLY- usBouulansBun)emia/\ USUORISSAUIORSN -
000021 SS'€SL.Sy 00°00€.S5¥PC- 0.°606.iG1- 00°00EVVL ¢r'6€6.691 00°009.L¥ Ll6°}1L.8S bunisizueulyysqies

000 000 000 000 000 000 000 000 [eydeyusbiy wap sne uswiyeujusy -
000 000 000 000 000 000 000 000 [endexusBiy sep ur uabejuig  +
000 000 000 000 000 000 000 000 spuod pun usbunlaizueuyjelzadg sne uswyeujuy -
000 000 000 000 000 000 000 000 spuod pun usbunieizueuyjeizadg ui usBejuig  +
000 000 000 000 000 000 000 000 usbunpemyny sne Bess -
000 000 00°008.¥¢ £5°888.EL- 00°00¢8. 9L°0¥L8r  00°00v8L €§9/Ev) usBunbyouagua pun uebungaiyosqy Jny puemny  +

. . . . . . . . (bunusizueuyjeizadgsne )
000 000 00°00L.0L2 €1'tco8el 000 000 000 000 USWUBLIUT) 5GBLI8GSYeUOSLIMUSEIT S1SN|SASAELISY
(Bunisizueuyeizedg

00°00LclL GGeglsey 000 000 00°001.99 99'861.£CL 00°0026C ¥y ocevy ul usBejuis) eqeLyeqsyeyospIMuUaBg suumaBsqaLieg +
Jebpng  Bunuyoey 3ebpng Bunuyosay jebpng punuyoay 3ebpng Bunuyosey
esqy ossemqy SLIOMIOSSEM oRIOMZION agoaLaqseyssiimuably - Buniaizueuld

Bunisizueui4

120z Bunuyoaisaiyer usbuyn spulBLUsY) BYISHIOd




Y9 L8LGYLLL
9.'682.v6¢.}1

00°09€.460.}L 1
00°00%.9%4G.1 1

£2.°026.929.1 |
L0'LGE0L0.4 L

Besyz jejoL
puemyny [2jo.

08'120.829 00°00.4609 0.'€0¢2.6€9 Beiyg :usbunuyosiisp sulell]  BY
08°120.829 00°004,609 04°€02.6€5 puemny :uabunuyosuoA sulslu] B¢
88°L6V.LSY 00°050.64b- 99°695,955 () ssnyossaqnpueminy / (+) ssnyosieqnsbeipy BunuyosisBbiop3 siugabisjwessn

000 60°0 00°0 siuqabig saysijuaplolassny

000 000 000 Beiug eyoipuaplolassny gy
000 000 000 puemyny Jayoljusploiassny g¢
88°.6V.L5Y 00°050.6v1- 99°696.999 siugabig saaneiadQ
¥5°'19.,681 00°007.892 68°0zz.06¢ bunusjzueul4 sne sjuqabig
$6°C6€.28¢ 00°00F.86¢ e0'vea.ehy Besuszueuld tb
Op'1L€9.26L 00°000.0¢} 71°€90.£6 pueminezueuld ¢
y£9€..192 00°0Sv.LLL- L1°8¥¢€,90C yaxbne | sayoijqalaq sne sjuqabis
06CL8G8EL01 00°052,680,04 00°€et v¥9,04 Beiyz 1o40ijqeieq [2j0L
00°00v.9 000 00°000.91 ofeniog spusinelyoing /v
S9'v86.5¢Ch. L 00°006.9.¢.1 Qg yeLelil Belusisjsuel] 9
S6°0v0.LLL 0000102 £1°120.8¢L spuo4 pun usbunisizueuylejzadg sne uswiyeuju3 Gy
06°G¥8.L2¢ 00°000.0e€ SP'€/2.£9¢€ obemg obuan ey
GE'76.806.1 00006964 £2'99¢.6€0.C 8)sbig ¥
000 000 000 UBUOISSaZUOY pun uslebsy Li
G0'60€.106.9 00'0GESGLES 69°,£07.99 Beipoeisid  OF
9688890t 0000490801 £CP80.8v.0L pueminy 4syoljgaLyeq jejo
00°00%.9 000 00°000.9L obenieg spusinelyoing /¢
2TTB0V0LY 00°00L.9CL¥ ZL'80L LSy puemjinesajsuel| 9¢
90'9/levlL 00°000.801 G9'889.21¢C spuo4 pun usBunisizueuyleizadg ui usbejulg  g¢
8¥'GL9.csY 00°00.L.629 99'889.50% usbouwisasbunyemisa usbungiesyosqy €¢
€L¢L2slee 00°00p.0€ec G9'09¢e.8¢eC.C pueminesgaLysg Jobugn pun -yoes  |Lg
/9'086.0¢6.C 00°00s.cL0E g1'8€2.066.,C puemjneeucsied 0¢
0202 XA 1A XA ir4

Bunuyosay 1obpng Bunuyoay siemsnesbjopig 193yn3sen

120z Bunuyoaisaiyer

Bunuyoaishjoyig

usBuynT spuiBsWIaY ayasiiiod



0L 188.2L1L 00°000.91€.£- 9.'121.8%2.1- (+) ssnyosiagnuswiyeuuls / {-) USUOISOAUIOHBN usboulsasbun)jemiap UBUOIIIISOAUIOON
08'98+.060.1 00°000.06 81'60v.6¢C USWUYBUUIBSUONIISSAU| |B10 |
0.°509.2.6 00°000.90%.€ ¥6'0€9.LL7.1 usgebsnesuonisanu] 210
uabouwiaAasBunjjemia A UDUOII}SDAUJ
08°987.060.) 00°000.06 81°601.62¢C USWYBUUISSUORIISIAU] [B}O
000 000 000 obeJyiagsuolysenu; spusineyoing /9
000 000 GO'v8E.L0L abelnaqsuonsanu; ouable Bunyeziony 99
000 000 000 uabguusazueul{ jep uj uabunbijielag uoa Bunbenisqn  G9
000 000 0009661 usyspeq uoa Bunjyeziony 9
08'98%.060.1 00°'000.06 05°9e4.L0L Bunuyoey susbie iny sbesiegsuonisanu] €9
000 000 000 usbowienzueui4 sep u usbejuy us|jsusjew uoa Bunbeiusqn  zg
000 000 000 uabunyuelsioyony L9
000 0070 £9'826.9 uabguuenzueurd sep ul usbejueyoeg uoa Bunbesyeqn 09
0£.'G09.2.6 00°000.90¥.€ v6°0€G...V.1 usqebsnesuol}l}soau| |BjJo]
000 00°0 000 obeJyilaqsuonnsenu] spuaine|yoing /S
GEEeB.L 00°000.89 000 abeuyaqsuonnseany| suablg  9g
000 000 0%'250.28 usjeydexpurug pun uabunbyieleg GG
000 000 00°009.001 usyspeqg ¢S
GZ'656.8¢€ 00°000.c€ 0Z°'861.e2 uabejuy o|euUsleWW| ZG
000 000 000 Januqg bunuyoay jne uagebsnesuolssau] LG
0L'€LL.626 00°000.60¢.€ ¥€'02LelZ.L usbejueyoes  0g
0202 XA 4 YAI14 c
Bunuyoay jobpng Bunuysey uaddnibyoseg ‘AA Bunuyosaisuoiisaau]

120z Bunuyoaisaiyer

uabouaasbunijemiap Bunuyosa.isuoili}sanuj

usBuynT spulBwan) ayosiIod



000 0070 000 (+) ssnyosiagnuswyeuuld ; (-) ssnyosiagnuagebsny usboulsAzZUBUIH UBUOIIISOAUIOBN

000 000 00°000.09 uswyeuulg |ejo |

000 000 00°000.0¢ uagebsny 1o
usboulIaAZueUl 4 UBUOI3I}SIAU]

000 000 00°000.09 uswiyeuuiy [ejof

000 000 000 Bunuyoaisblopg sip ui usbejueyoeg sne usisnueA ususisiiess uoa Bunbespeqn /8

000 000 000 usbowuensbunyemis sui uebejueyoeg uon Bunbeiusqn &g

000 000 000 uabejueyoeg J4nj Jopug obenieg 28

000 000 00°000.0G6 uebe|uBYDES UOA JNBYIBA (08

00°0 000 00°000.05 uaqebsny jejol

000 000 IS LIVPEY Bunuyoaisbiop3 aip ul usbejueyoeg sne usuuImen) usuaisijeas uon Bunbeipeqn 22

000 000 £9°826.9 usbouueasbunyiemisp wap sne usbejueyoes uoa Bunbeipegn S/

000 000 000 usbe|ueyoBS UOA USJSONURQBUSINENIBA PuUn -sqiemig  Z/

000 000 000 uabejueyoeg ul UsuolSaAU]  (Q/

0coe YA 1A 1202 c

Bunuysay jabpng Bunuysey uaddnibyoeg ‘A4 Bunuysaisuoi}sasu]

1Z0z Bunuyoaisaiyep

uabouLiaAzueuld BunNUuYo23iSUoI}SIAU|

usBuyn spuBWSn) 3YosOd



£€9°9.6.¥v2.91

eV Trisov.st

usbouuanabeluy [ejo] .

¢9°€L0.919.€¢

¥1°€96.062.£C

USAIPY |ejol

uabowansbunyjemiap [B]0L

£9'956.681.6 £V°126.,26¢€.8
£5°V56.681.6 £p°1248.25¢6.8 <Usbouiaasbunyjemiop uabouLiarabejuy
000 S0'¥8e.L0L abenisqsuonseny; 9yl
€CGLLBLEL €6°290.lv¢.1 usieudenpunio ‘uabunbijieleg 6L
00°0v9.6.8 00°000.66% usyspeg vyl
L1'8.6.cEL 9y'G89.6EL uebejuy ojousiewWW|  ZH|
60'LeCesL.L 66'88€.5.¢€.9 AA usBejueyoes oL
60°611.92v.7) L4 1p0.886.7) usbouwuaazueul jejo
00°120.850.. 00°429,250.. Uabowianzueuly uabouLianabejuy
00°660.,96.9 00'960..96.9 Nd usbejueyoeg g0}
00'9¢6..8 00°'926.98 uabejuezueuiq abgsuibuet /0|
60°860.L.LE.L 1L°02V.588,L uabouwaninejuin
000 000 uallagly ausbuejebue pun sjelon 901
06°gl 0198041 uabunzualbgesbunuyoay sAplY  $0L
000 00'869.c¢C usbejuezueuld abyswyziny - zZoL
L1°6€6.046.1 vl gzcocer.l usbunispio4 10|
crerl.0obs JAS QAR A usBbejuepleg absiyziny pun [N abissn4 001
| XA AN AT B 12021010 UBAIY
zue|ig

120z Bunuyossisaiyepr

usBuyn spuiBWan ayosyod



29'€20.919.€¢

¥1°€94.062.€¢

udAissed [ej01

ev'seLl6l.El

§2'868.655.C1

leyidenjuabiy [ejo

0¥°808,£9%.0} v.°8£6,906,6 jeydexuabig seraipjoomz
0¥'806.£92.0L y.'8€6.90L.6 Beljeqiysj-/ssnyosiagnzuellg 662
000 000 usjuswinijsuizueuld jne sesaIUamMPLUBR 96T
00°000.00¢ 00°000.00¢ BMBSaY ayosiijodzueuld  $BZ
£0°L29./2L2 16°656,259.2 [eyideyusbig ssuspunqsbyoemz
000 000 usBunisizuBuLION €67
000 000 ayo_isqiebpngieqolo lep uabepony 262
000 000 [eudeyuabig wi spuoq4 L8z
€0°429.42L2 16°666.259.C lendesuabig wy usbunieizueuyieizeds 062
61°8¢6.¥Ch.01 68'799,0£4.01 lendexpuwaid je3o1
0v°016,£00.£ 0r°018.£00,€ Jendeypwaliy sabnsijbue]
0¥ 0LGE o¥oL&e lendexpuuaid wi spuo4 soqnushsh useyyoIpUuIGIBA 602
000 000 uabun|eisyony obyswbuet g0z
00°000.000.¢ 00°000.000.€ usyeMyolpuigienzueuld obysubue 9oz
6.°/2v.kev.L 6vvellilL Jeyudeypuwaiq sabisLyzinyg
00°09¢€.59 00°09¢€.99 uabunjeisyony abiyswziny G0z
G9'8V.L.L9 G8°,L¥8.0¢E1 uabunzusibgesbunuyoey anissed 07
000 00°000.000.2 usyyoljpuIgianzueUld abnsyziny 102
Y1'61€.88¢.L $9°9¥6.0£6.6 UBHaNYDI|PUIQIBA Bpuane]  00g
| XAV TAYA R 1202’10°10 uaAlssed
zuejig

120z Bunuyosisaiyep

uaBuyn apuIBLLISY 8YosHiod



(uejdojuoy; Bunuspuy) OGS UOIUNS Ul NBU [BlBYORIGUIS Usyeyospuesiagsinieg bunbipgyosiuy 000021 0000421 000 $0°219¢° 00
usLuifeUSSEY PUN UBjYRZ|[RL 18PUBDIS)S PUNIBINe ST 41 PUBMINBIYON  G1'258,02 00°00€.98 S¥'25L.L0L £0°21L9€ 0071

Zualsyid 120z 319Bpng 1202 Bunuyoay Ojuoy

Bipunq pun ziny
LIFHYTHOIS ANN SNNNAUO FHIITLNIAH40

japemis sje usyeyosuabajsbuniiemia ) uap 18q usbUNISISISUSI SWBJUI IYs)  SL'OVLEL 00°000.91 GL0VL6T 00°016£°0620
usLuwioushbue sfe uspnequooH usjequesjeyIojun ue pepsg jabluspmy 00°LS9pL- 00°000.02 00'6¥ES 00 ¥¥1LE 0620
(oxbieineg ebsy) usiynqebsbunbiimegneg usp joq besusiyey G0 /6€.09 00°000.02} G0'/6E.08L L0012 0220
Brou usbunqraiyosqy
auray Jayep ‘uspsam Jyongia Bunuiyoeisbijolg aip Jaqn BIPUB]S|IOA SJUUOY pUBMNBSUOHISAU] 18T 0P ZL0.LL- 00°008.02 09'/8.€ 00°02££°0220
(yexbneineg efsl) unjeseqneg usbunjsisfsusiq usp 18q puemnesysy  0g0ES.¥S 00°000,00L 0€'0EG.¥GL 10°2€1L£°0220
SuojURY SOp UBILIYDIY Jensu abjojul wenels Bunbipgyosjususisoxysbnzeg JebIUsAA GG SS0.6)- 00°000,56 Sy 6,62 102190120
BU0I0D 8bjojul 8SSBIUY J8BIUSA| O£ 850,61~ 00°000.2% 0L'1¥6.22 €0°0ELE0ZL0
zuaisyig 120z 196png 1z0z Bunuyosy ojuoy

Bipunq pun ziny
Bunjjemia p surwably

BunuyosaisBjoug inz uabuniaynepy

Bunuyoaisbjoyz

1Z0Z Bunuyoaisaiyer usBuyn spuislag ayosod



prayosjug - A4S punibne Jsinyos auiaixe Joyoljziesnz - G9'e¥8,09 00°00%.¥8L G9'ePT.5EC 00°6£9€°00¢2C

Bunjremieninyos zjesuraisbuuds 68 /80.7€ 00°000:6 G8'/80.EP 00°0ELELBLT
prebbruaxuesy; bunyejsiexony  0Z ¥ev.£2- 000 0T Vev£T- 60°0L0E°L6LE
JHOH Wy Jepuly Jysjl  S€£°990.6€ 00°000,002 §£°990.562 £0°09Z¥° 0812
VAS yoinp Bumyospjiejun JW jjejsnejeuosiad  58°098.04- 00°00£.£5 SL6Ev.Ty L0'0L0E08LZ
(ienebpngq Jyou) peisyiep) pun g3s Bunjyonsjeg epyajep zjesiy GG 9LLpL 0000222 G5'9/6.,16 00'¥¥LE0L12
usqoyosabjne (suiyosewbnesiysy) sujyoseyy usnau Jeuje bunyeyosuy  06°GELZL- 00°00..22 01'v96.6 00°LiLE0LLE
jeuostadsbunbiuiey ussusd usbuniepuy O£ €06.EL- 00°006.79 01°966,05 20°0L0€°0412
(uojuey{ / pung usqebio jdszuoyzinyog ‘Wweb) usqebiny Jayoyziesnz
181BUIPBq 6 L-AD pun US[INJSNBSaLpURLY UOA BUMO8PQY punibine usjsoxqjeuosiad sjyoyig 0L v86.bl 00°00£.202 0.V¥82.12 LO0LOE0LLE
JqoLuLIUNNISN Wi J8puny] sebiusp)  06°501.22- 00°008.6%1 0L'¥69..21 00'ZE9E 0V e
puemneeUOSIaS J18bIus/,  06'SYL0L- 00°009.5%1 0L°958.FEL 00'LlegTLzLe
J8jnYoS XS] N} ZUBISISSBUSSSE[Y 9][8]S 9YDI|ZIRSNZ pun 3UOJoW0yoAsH Bunygyieussus4  09°2.0.81 00°00%,LPL 09'2.¥.651 00°020¢°L2Le
120z 49bejuodsssulyog sbesqy punibine sbgpiequisyg suey  00°006.12- 00°006.12 000 20°09zZ¥'0zle
assefy ensu Jny uosisdiysl oyolziesny  0G°'19€.£¢C 00°00P.22L.L 06°192.5¥L.1 00°L198°0Z12
BUOIOY punibine Lzoz Jebejodsesuyog uogenuuy  00°01L0.62- 00°000.5¢ 00°066.5 Z0°L2LE0212
BUOIOD punibing 8ssSejuy J9SIONp Uojelinuuy  0Z2'20v.Si- 00°00%.£2 08°/66:6 00°LLLE0ZLE
SY-H0Y Jsusiq seyasibojoyafsdinyos Beusp bunpuny  G6°/£8.01- 00°008.05 G0'Z96.,6¢ 00°0€LE0ZL2
uspumsusqebiny uny ebelyyoe Jexiels punibine Liepsqeuosiad jayolzjgsny 0L LE2.22 00°006.5 0.°1€1.82 z0'020€°021L¢
Lepag yS| wapyouue yw Sng punibine uibobepedjisH wnsuag Bunyooisiny  G6'0.9.v1 00°000.59 660,962 00 LLoELLLE
zuaiajiq 120c 196png 120z Bunuyoay ojuoy|

Bipung pun ziny
ONNalg

1zoz Bunuyosisaiyer uaBuyn- epuiaWan) aYodsIOd



BPINM JYBRZOQYIIUINZ L2 /E9F 0ZEG OJUOY BIA SUN BYOOM WYAS J8P 8qeBSny syoijusyssion

usjjejabsne sayoy sebiue abpljieqsier]s 1op jsi uaqebsny uaisyoy punibiny
usjyezjie Jajjanpfe punibine (A]inz) usysoxysburiapuiyag pun -SjeYURIY-79 USP 189G UB)SOMIBPUIN
uajyezjje Jojjonpe punibine isulusy-Aj usbunsisjsbunzuebig usp 18q UsjSONIYS

0v'PE9E'GC LY OJUCY BYaIS
uajyezjie4 usiayoy punibine jersyoriquig Uieiep-xajds ue abeyeqabald JYsN

absydyezbue sop usbunisia nj usbunwysiisiun sydiusYQ ue usbeiyeg usp 18q puemnelysy
uajyezjje- usiayoy punibine pueLajun 18Yainz Wisyudxyuely] Sep ue abeijioqabald inj puemnelyspy
uajyezjfe Jaiajal} punibine [euayoRIqQUIT WNIJUSZSIvYYy Sep ue abeiiaqabajd JjeBiusp

JYONQIBA G LZF UOIDjUNL J8p Ul Usplam usuopesiuebiQ-xaids ajeaud iny uabeisny

0202 19qLIaza gL WOA GEL UN SSNjYOS8qSIRIapuUIsIsg)
‘TeLvyoRIqUIT WINIJUSZSIB)Y SojeuoiBay ISNiIsASqaLlag Jaydissewniu bunsoyny
JeIsijeal JyoIU YorIqQuIS] 8pUIdLIBL) dap PUONY bjojur spinm (sibsajejsiayy) pefoid seq

120z Bunuyoaisaiyep

00°0€€.0¢

0068071
Sv'GOG.yL-
00'v.Giey

zZuaIajig

G¥'€90.19
2¢0°009..¢

§0'¢co.5¢
G8'069.€L
0G°L0LLE-
00°000.06-

00°¢€18.0¢
00°000.0¢-

zuaiayig

000

00°004.59
00°000.L€
00°000.08

120z 1ebpng

00°0ee.0C
00°G85.69
SGveEvSl
00viGeel

120z Bunuyosy

Bipunqg pun ziny

LIFHAYIHOIS TTVIZO0S

00°0
00°000.09
000
00°000.081

00°000.0¢€1
00°000.06

000
00°000.0¢

Lzoz 3ebpng

S§¥'€90.19
¢0'009.28

§0'¢c0.5¢
G8'065.£61
0G'¢6¢.86
000

00'cl8.0c
000

1z0z Bunuyosy

Bipung pun ziny|
LIFHANNS3D

uabumyiaweg auray

Bipunqg pun zinyj

113Z13484 ANN LI0dS “UNLINA

L1°181€°02¢Es

00°Le9y022s
[AAVRAI A AL
0c'L£9€°022eS

oJuOoY

96'9g9e'gl ey
0G'9egeGLey

oF'veoe sy
cr'yeoeGely
LW yeoe SZly
ov'peocecly

00°08cy Ociy
ooceleociy

ojuoy

uabBuynT epueLWan) ayosHod



usqeLyosabqe bipuglsijon syaiaq 0zZ0z spug jod sem (yubnzwie) zyesig Aq3 18g
uabunqraiyosqy asebuusb Jayep ‘UsUORSOAU] UOA BUNQaIyISIon
poyusyoissbunbiosiaruiasse) buniabie)s Bunqgsiyosian

Hnmde A Wi Yyaifayayaw iessen sausbie ep pueminelyapy

Jeemis sje puemny wausbuush abjojur exuemzaN Spuojjeizeds ui abejuig ai8yoH
spodSApy 18q usisodf ausbuusb aimos psnebpng sje UusjuaULOqGY JoBIUdA,

JOLBAUS S[E BYOIoIog 9IBpUR I USSBMUSSSEAS SBD JNY Uslaqly auwsjul 1ebiusp)
uabungqiesyosqy a1abuusl Joyep ‘USUORISIAU] UOA BUNGSIYISIBA

(Lepag Jebiusm) Jjeyiour usfeulou inj Bunuyssssbious Jap Ui Jeysjunusasse]s ia1abuuss
assedisiayainz jdezuoxysbunyeisas) pun neg usbunpusminezyesnz

usiyer ususbuebisn sne usbunjyez;ony aiMmos aji2ja)jiyjeIzoS JobIuUsA/
Bunnaijequapury Uusuoiuaaqgns yoeu abeljyoen eiebiuuog)

usjsoyjeliul spusbuRyUSLULIBSZNZ JUIBP SIMOS YOBINg YBYISPURISIBQSINIaY NZ [9SYI8M
(squsiuireropuryy) usbeiyreqsbunssnyosionag usyoibuuquisun uoa bunqgraiyosqy
usjjeyus bunjyez)ony ayoljzjesnz oimos LL°L8LE 0ZES OJUOY dY8IS

usjyezjje4 usjianpie punibine abeiagsier)s 81881

(AHY 4nz) usjsoysBuniapuiyag pun -SHayYURIM-T5 USP 189G USJSOMIYS
usjyezjje Jojjanpe purubine AHY nz usbunisisjsbunzugbiz usp 190G UdJSOMIBPUIN

1Z0z Bunuyoaisaiyep

00°000:L}-
6.'608.1-
G6'868.L1-
0z’eecL.or

zuaialIq

00°000.14
00°008.cS
00°00e.6€
00°000.522

120z 3ebpng

000
L2'066.6¢
GO'Lov.le
oceetliie

1z0z Bunuyoay

Bipunqg pun ziny|

ONNNGQAONNYYE ANN ZLNHISLTIMIAIN

¥y ocLsl
G9'88L.L -

06'0.0.:8¢-
YA R AT AN
01°906.81-
Geeoell

zuatayi

ONNTLLINYIESANILHORIHOVN

Gooceset-
0465061~
G/'60cce
06°6€4.0)
00°680.¢¢
00°0L9¥L-

coececl
00°806.6G1-

00°002.6¢
00°000.c0t

00°00G.€L1
00°00%.LL)
00°000.04
00°000.c

1202 yobpng

00°00zele
00°000.0¢
00°00¢.1¢
000

000
00°000.¥6

00°000.€
00°000.581

14 A%2 %44
Ge'112.06

0g'6er.Gel
€1'9/2.2s
06'¢60.19
Geeoeel

120z Bunuyosay

Bipunq pun ziny
aNN YHINAIA

G6'6.8..8
0c'0¥6.01
G.60G.¥9
06'6£G.04
00°G680.cC
00'0ce6l

[AORSrAN?
007c60.5¢

09°00€e10LL
0€°00eeL0LL
0oceleloLs
€0'10Le°L0LL

ojuoy

00015 L0YS
00°8G1LELOYS

00°016¥°0619
01°00€€°0G19

OV’ L¥yle0sio
00cele061Lo

ojuoy}

0clS
00'9€9ELGYS
00°219€°06+5
00°£E9€°0E¥S
127 LE9Y 0CES
00°LE9¥0CeS

€2°/£92°02ES
FAVAR R A%

usbuyn spulsWen syosiod



jepeMuS S[e Jsin8ljsio- sep ue bunbipeyosjug arebuusy  05'28L.Le- 00°000.0¢1 09°218.801 00¢l9e 0028
SI9JUIBOA SAUIS ZJBSUIT WalYaULIdA abjojul UBJSOXYIN  0G'68E.LL 00°000.01 0g'68¢€.lC $0°0€1£°0028

zualagg Lzoz y9bpng 120z Bunuyoay ojuo}

Bipunq pun ziny

LAVHOSLYIMSMIOA
SOYOBGUASY SO WNBLSSSEMOD Wi usBeluy Jop Jleyiaiun usp 4nj 794 Jap uoa Bunjyezjewuig jouis jeyiy  0G'856,6¢€ 000 06'856.5¢ 00°092F 0L .
usjop 9SH9| 4ep Bunbipeyosiuz seieyoy sbjojul besusiysyy 0T L1621 00'00€.62 0Z/18.16 90°0¥2¥ L0g.L
JOHBMIB S[B LBYISLIM|RIQY usbunsislsusl(g awalul Jablusp  0S'€L0.ZL- 00'000.£¥ 06'926.0 00°0L6€7L0E.L
Bunuyosijjeiqy Jep usluyeULIT UBIBYQY BIMOS UBISOXjuiesas) Jarobuuel abjoju) ebejulg a18yQH GG ESH.ZE 00°00L2) GG'EGL.SY 00°016€'1L0EL
UoISSIUGNS spynebyanp JYoIN  00°000,01- 00°000,0} 000 00ZeLeL0gs
Bunuyoalassemqy
JBp UBWYRUUIT USISYQY BIMOS UBISONJIBSSD) UaI8jal} 8bj0jul SLIYRLIUISPUOS 2J8UIBy  /8'8/0,28)- 00°001.0.2 £1'120.8¢1 00°016¥'102L
(UsjyezsyoNEBIQISA 8IBYQY) JopBMID Sie BRIpsUBIYNqobIsSSEMqY JOIBYOH  SGH'BLZ.2E 00°000.Lt1 Sv'6LZELL L0 0¥ 10T
usjejebsne
J8buueb yoypnep Beseqsubngaiyasqy Jop IS USUORASOAU] UOA uBbUNGaIyosIoN Jop puribiny  0%'TL0..€- 00°005.91 0v'2.5.02- 0£°00£€°102.
(. Brajs9, ssAjeuriessemusyorioqQ) jopemis sie usbuneiog supwieblly anj usIsoy 8isyoH  G9'GLES) 00°000.8 G9'GLELT 00'zele L0z,
Jejenus usjjejabsne tobuusb puis uabuniossemudUBYRYISUIDSIT BIp INj USISOM 8l §G'8E9.ZL- 00'00£.29 G¥'199.6% £0°0S1£°10Z.
(usjyezsyoneiqioA asoyQy) jopemis sie beiysusiynqabiassei) J49yoH  09°089,.92 00°0008.% 09'099.L.0 LOOYZY LOLL
Bespsusiynges waisyoy pun usbunpusminetspul abjojul Bunuysalsssep) abejuiespuod a1syoH  99'860..G 00°001.99 99'861.£21 00°0L6E°L0LL

120z Bunuyoaisaiyer uabuyn- spuisWa) ayosyod



OV ZHQ 48p uon Bunjinusp sne Beipaiysyy  G¥'€L0.62 00°000.0¢c¢€ Gy'€,0.65¢€ 00°06€¥°0566

SIOP{RINSIO-A UB)jE SOP S8SQUOSINeXISA Sop punubine beiug sebijewuls € L/b.Ch 000 LELLVEY 09'LL¥¥ 0696
susbouuanzueuld sop usyeyosusbal] usp 18q pueminy Jauwsju 1abIus)l  G6'0S.9L- 00°008.0¢ g0'6G6.€1 00°016£°0£96
(lfed 49jfe SSNJYOSqY) WBNSISPUNIS) USP [8q UBLIYRUUISSUIZ 8I8YQOH  0L'SSS.EL 00°000,1 (§)Aeieiep 4 L' LOPP 0196
ojjejsbunyeyoseqzesiy
Jebluam pun asouesinex;Ia  J1849yQy abjojul usbunbejueisniansjspunis) usp jaq abeiusiysiy  G1°G90.921 00°000.006 G1'990,929 00°2ccor'Lole
wmsyoemsbuniexonag
8IMOs Bunjjeisiun Jep pjundiiez wi Bunjiayny 18p 18q usyeyieyisuniabpng punibine ZyH Jo1un puod
uaJalislj|Ie1ap [8IA NaU Jap qjeylauul BungaIyosIoA "Wonals uap j8q abRILBIYB) 8loyQy yeyuueses  60'SZELST 00°051.48L5 60°9.¥.8€0.9 0016
zualayqg 120z 39bpng 1202 Bunuyoay ojuo)

Bipunq pun ziny
NY¥3N3ALS ANN NIZNVYNIA

L z0z Bunuyoaisaiyep usBuyn- spulswss) ayosii|od



G6'85L.16 00°000.56 G6'669.56 pueminy ojsN
00°0SY §6°802.26 00°000.£ 00°000.86 00°0S¥ S6°6v1.96 yamionag 00s1

92°002.251 00°00%v.6¥%1 82'819.061 puemny OuaN
PTeELEE 00°'v£6.981 00°000.0¢ 00°00v.6.11 16°618.€¢€ G2'8Ev.¥81L UISIMSIYI3Y saurawablly ooyl

00245 00°00€.C 00°0€8.}4 pueminy ojaN
00°218.€ 00°00¢€.C 00°0€8.1 Bunyoaudsiyooy 0ozl

00°061.L2 00°008.€ 00°68¢€.0€ puemny olsN
00°080.} 00°042.8¢2 00°00¢.) 00°000.5¢€ 00°5.¢€.1 00°0EL.LE 1ozijod OLLL

6.°2/8.£0¢€ 00°00%.v0¢ ¥6'968,96¢ pueminy OleN
Y2 €90.5Y £0°L¥9.8v¢ 007002.L€ 00°009.Lv¢€ L6°vY8.vS 16°4¥.L,15¢ HAHYIHOIS ANN ONANNJYO FHOITLNIAH4Q b

1/9'9€0.56 00°'0086.95 ¥1°86€.29 puemjny olsN
00°058.29 19'%88,291 00°005.68 00°00v.9%} 00°0£2.28 ¥1°829.6v1 abuqn ‘uayeyosuabalsbunjjemiap 0620

0¥'S02.8vv 0070087 £8°098.L2F puemjny OjaN
9¥'9.16.25¢ G8°18..108 00°000.9.2 00°008.0SL 9GP L.9v¢ 6£°209.v.LL ablign ‘eysusiq suBwab|Y 0220

€0°L0v.661 00°005.88L 10'8L4.981 pueminy oSN
§9°019.€iC 89°L10.2LY 00°000.9%2C 00°00s.vey 09°2.6.92¢ LS0SL.ELY Bunjemianlanalg pun -zueuiy 0120

GZLy6.19L 00°005.602 0L ¥L1.08L pueminy O}aN
00°002.} SZTIvL.E9L 00°005.602 00°002.v 0L'¥19.v81 aANyax3y 0cio

S€°166.9% 00°00Z.9% 0.°€92.6v puemny OlsN
S€°.66.97 00°002.9v 0.°€92.67 aAne;sihio 0LLo

0.°68G.196 00°006.526 PP’ G0LLLE pueminy oaN
01°2£2.9¢€9 08°228..85.1 00°00S.119 00°00%..85.) 90°v¥1.099 05°6¥8.14G.1 ONNLIVMAIA INIFNIOTIV ]
Beiyg pueminy Beiug pueminy Beng puemyny ¥3 Buniapasijo sjeuomuUNg (O]

020z Bunuyoey 120z 1°6png 120z Bunuyosy Bunuyoaisbion

usuoIyuUN 4 YoBU USUOYBZUIT

Bunuyoaisbjoug




00'8L1.£28 00°00¢.5¢¢ oL'ziz6ee puemjny oJeN
00611.£2¢ 00°00£.55€ 0Lz1e.58¢ Bunyiejinyog 0612

S 28666 00°000.49 5912252 puemny oneN
06°€19.122 S£°10Z.51E 00°006,982 00°006.£5¢ §1°0£0.11€ 08°152.9€¢ Bunnassqsabe) 0812

0S'9v0.LLL 00°008.£42 SLZiviLL puemyny opeN
0Z'6.0.5 05°SZ1.9LL 00°000.6 00°008.2Z. 00'82¢.8 9L OVLYLL uayeyosuabaynyos 0lle

08°0LLY6 00°008.821 0Z'SYEV0L pueminy O3aN
sy'6ze.le §2'0$0.921 00°000,52 00°008.£51 06°05€.£7 0L¥69..21 uanyosyIsniy oviz

G£'6E6,0.L1 00°00%.22¢ $8'96L.EE puemjny ojeN
$£'5£6,0L}1 00°00%.22€ ©8°96L.L8€ yibobepediapuog aymysiewld 1zie

$8'228..28. 00°008.525.} S0°011.086.} puemjny olsN
62°686.82 ¥1'218.998.} 00°008.1€ 00°00€.209.} 88°1/8.01 £6°286.065.1 aynysiewnd oziz

§9°25%.0L 00°00}.LEL G5'S80.8¥1 puemyny onaN
$9°7S1.0L 00°00L.LE} §5°580.8V1 jiBobepedispuog aynysuspebispury LT

8Y'68L8.LY 00°00€.65¥ SZT'eCLBEY puemjny opsN
8Y'68L.8.LY 00°00¢,6V ST'EEL.6EY uapebispury 0Lz

9Z'€Z1L.Z8h ¥ 00°008.Zb¥.¥ 88°1L/8.82h. % puemjny ojeN
66°6£8.61¢ $2°£96.108.V 00°00Z.95¢ 00°001,66L. ££°8Y..89¢ 12°029..6LY DNNalg rA

80°'159.82 00°00%.£2 LL€6E8L puemjny opsN
00°008.6 80°159.8¢ 00°000.$ 00°00%.92 00°00Z.61 12°€65..8 ZNYISPAIZ 0z91

007008 puemjny ojaN
00°00S BunbiprsyaA ayosuEIIIN 019}
Besug pueminy Beaug pueminy Beng pueminy ¥3 Buniepalis sjguomUN [} 18{e)¥}

020z Bunuysay 120z 196png 120z Bunuyoay Bunuyoaishjouy

UsuomuN 4 Yoeu usjuoyjezuig

Bunuyoaishjopig




05°€99.86¢€ 00°000.00% 00°661.81¢€ swiayabajd pun -sisyly “~usyuery Bunieizueuyabsyid STy

00'el8st Beiug opeN

00°052.22 00°000.0€ pueminy ojsN
00°000.S 00°0S2..2 00°000,0¢ 00°¢18.0C 00°000.9 awisyabajid pun -sid)jy ““udjuery 11454

09°cey.¥2s 00°00...E5 2G'€L0,5089 pueminy ogeN
00°000.5 09°¢eh.62S 00°00L.2£5 00°¢18.02 257988.529 1[3HANNS3D 14

0'2e8.ve 00°006.L€ 0g'erece pueminy OlsN
ov'zes.ve 00°006..€ 0g eve.eg Hazjal4 ozve

9v'6L5.51 00°006.¥2 19°869.91 pueminy OjeN
9¥°6.5.51 00°006.%2 19°869.91 podg olve
L6°LL8.¥1T 16°L18.¥%12 (gaLjagepulswag) usbejuejage)] pun -uauusjuy 1Zes

0L°L89.vL 00°009.9¢ §8'Le8.le pueminy oleN
0.°.99.v1 00°000.} 00°009..2 §8°1¢8.1T sabuqq) unyny 062¢

00°004 00°00L 00°001 pueminy olsN
00°00} 00700} 00°00} Zinyosjewiay pun abspdieunjusg o0zie

95°691.99 00°005.68 96'€96.LL pueminy o}}sN
16°L.8.¥1C €9°.¥0.082 00°000.} 00700S.06 96°¢96.1. 1I3Z13¥d AN 1Y0dS ¥NLInA €

¥8°,90.L12 00°008.022 04°650,£9¢ pueminy OjsN
00°0S..2 ¥8°218.612 00°005.€ 00°00¢€.vZ2 56°607.9} §9'69v.6.¢C usInyosispuog 002z

LV y9LLyL 00°008.€3L 06'8L2.9GL pueminy ojlsN
$1'850.0¢ 29°¢Z8.LLL 00°008.£81 00°56V.€ 06°€LL.851 sabysuog ‘eInyossyjon 2612

10°228.25¢ 00°00v.¥lE L¥'8/2.62¢ pueminy oSN
00°0C L0°LYB.ZSE 00°00v.vi€ S¥'95C 26'¥£9.62¢ Bunjlemiaainysg 1612
Beig puemjny Beaug puemjny Besug puemjny H3 Bunispalls) sjeuorund ojuoHy

0zZ0z Bunuyoey 120z 19bpng 120z Bunuyoey Bunuyoaisbiopg

usuoipung yoeu usjuoyszulg
Bunuyoaishjolig




00°¢SL.Y 00°002.% 00°082.% swyayuapijeau] 0528

0412169 00°00S.55 06'285.69 pueminy ojeN
00°262.95 02'610.92} 00°005.55 00°000.L11 $9'691.0L §5°7GL.6S) Al usbunisisjsbunzuebig 0225

$1°90%.2 G0'€90.} Beung oyoN
00'vZe.be $8°16.1€ 00°000.0¢ 00°000.0¢ §2°895.0S 0Z°505.62 uabunBbijjiqisausiweld 0zks

00°000.€ 00°000.€ 00°000.€ pueminy opeN
007000, 00°000.€ 00°000.8 BunisysisiaAudyuely 0LLS

$1'229.9%S 00°00L£E9 28 ¥60.06% puemjny oBaN
02'6.8.£82 S6°,61.0€8 00°005.192 00°002.568 0S°2¥1.592 T8 1¥G.85L L1[FHYIHOIS 3IVIZOS S

09'¥2LE 00°008. G8'20L.S puemyny OjaN
09'¥TLE 00°008.¢ G8°20L.8 sabuqn ‘uasamsjaypunsso 006¥

05281 00700} Sr'e0e puemyny ojeN
05°28}) 00700} S¥'€0S djoNUOH[SPIWSUIGT] ovsy

G/'199.51 00°002.%2 65°€ZTH.02 pueminy oJeN
S.°199.5) 00°002.72 §5°¢28.02 Jsuaipspeypunsabinyog osey

08°/85.81 00°005.61 01'22LLY puemjny olsN
08°285.81 00°005.6} 0L'2ZL.LL uonuaseidusbolq pun -[oyo[y olst

00°959.6 00°001.0L 01'2.¥.0L puemyny oleN
00°959.6 00°001.0} 0LZLY.01 ajsuatpsbunpay 0zz¥

S¥'20L8S 00°000.05 L¥'€99.871 puemny ojeN
S¥°20L.5S 00°000.05 L1°£99.8V1 (xandg) ebapduayuery sjugnque Sunisizueuyabopd STy

06°€59.86€ 00°000.00% 00'661.81¢ puemyny OjeN
Beiug pueminy Beug pueminy Beapug pueminy ¥3 Buniapals) sjeuoIPuUNg [s}1]e)¥]

020z Bunuyoey 120z 19bpng 120z Bunuyosy BunuyoaisbHiong

UsUOoIUN g YoBU USJUOY8ZUIT

Bunuyoaisbjoyg




STvPT.oct 00°002£le §6°6.8..8 puemyny ogsN
G6'8€0.17 02°¢82.LL} 00°008.9 00°000.022 00°128.5. 66°00..£9} 9JI1H BUDIJeYISHIM 3YD1[Z}0S39 02.S

00°508.€ 00°009.€ 001428 pueminy oisN
00°'86.L.2 00°€03.9 00°00.L. 00°00¢.2 00°620.€ 00°00¢€.9 assnyoasnz/uajjiyiog 0LLS

02°80€.51 00°00z.0¢ 0€'0¥6.0L puemjny OllsN
02°80¢€.51 00°002.0¢ 0€°0v6.01 apoylapury pun uapelssabenapury 18vS

00°v¥6.82 0000z, SL6LGLL pueminy OlsN
00°'v¥6.82 00°002.1¢€ 00°002.1 SL6LL.2L uaijiuey ue usbunisie] 0svs

98289951 00°000.191 S0'vL0.SLL pueminy oleN
S8°789.¥51 00°000.191 S0'v.L0.SL) Zinyaspuabnp oyvs

0Ze0v.LL 01'826.8 pueminy O}}aN
Sy L6€.1 §9°008.81 08’L1a.} 06°6£5.0} osseyul- pun BunssnyasiorsquaUBWIY 0eYs

01'S.8¢E 00°000.L G9'9€8.9 pueminy OlloN
01°S.8.€ 00°000.2 007002.€ §979€0.6 19)]y sep ue uabunjsior 0s¢es

00'89L.% pueminy ojisN
00°89L.v au3luoisuad ue uabunysie 0ges

02'168.16 00°000.t6 20'0ee8l pueminy oueN
00°286.€L 02°¢/8.99) 00°000.¥6 00°000,88) 00°GLv.1Y 20°SYL.09 AHv uabunjsiaisbunzuebiz 0ces

967951 00°000.2 Beaug oyaN

§9°0LL pueminy OliSN
00°CL0.v S0°61S.C 00°000.v 00°000.2 S1es8.y 08°¢20.5 AHV BUNIBYIISIBAUBUISSELIIUIH PUnN -SI9)Y 01€s

00°€SL¥ 00°00Z.% 00°082.vy puemyny opeN
Besug puemjny Beapg pueminy Bespg pueminy ¥3 Buruapaiis sjguoPRUN ooH

020z Bunuyoay 1207 18bpng 1202 Bunuyosy Bunuyossisblops

USUOIUN- YoBU USjUuoNSZUIg

Bunuyoaishjopig




08'1¥9.¥99 08°1¥9.$99 00°000.¥9S 00°000.¥SS G0'9¥6.L89 S0°996..8S (geujegqapuiswen) }1oMISSSEM 0L

00°000.%1 00°000.2) §6°608.¥1 pueminy oSN
00°000.7L 00°000.L) $6°608.¥1 (urowobjje) Bunbiosianirassepp 00LL

1S71LLE0EL 00°00€.0G1 66°'¥0L¥CL puEminy OlaN
09°5.5,80¢€.1 LV Ly6.8eh.L 00°009.9v¢.1 00°006.96¥.1 86°28€.91¢.1 16°280,1v1.) ONANQYONNVYYE ANN ZLOHOSLT3aMIAN L
00°00%.022 00°007.022 117168912 127168912 (ge1jagapulawan) ayiamzaN Lov9

(o AR AN 00°00L.191 00'¥94.251 pueminy oleN
0072Ziv.c6l 00°001.191 00°v9..251 Jyaysaasuonelrawo|b6y pun ~jeucifiay 0z2Z9

00°2v¥.L9 00°000.24 00°'602.LL pueminy OlsN
00°2¥b.L9 00°000.2Z 00°602.1L INPINASBHUISIUBNIIA SYDIPUBLO 0i¢9

95°G6%.£82 00°00V.9%¥ 9G°G88.LVE pueminy ojsN
05°¥09.981 90°001.69% 00700S.v61 007006.0%9 §9°981..51 12°¢.0.5909 ugsseljsapulowag 0519

05°294.L 00°000.2 S1°SLLE Beiug oeN
05°29S.1 00°000.2 SL'SLLE abLqn ‘uasseljssuojuey] 0cL9

90°L8L.CYS 00°005.L48 L¥'€80,899 puemyny ojaN
00°291..8} 90'¥56.6CL 00°006.9LY 00°007%.¥60.} LS°€98.LLE 86°9€6.576 ONMTLLINGIGONI LHOIYHOVN AN dH3IXMY3A 9

0070082 00°00s.2 00°0049.2 pueminy OjsN
00°008.C 00°005.2 00°00S.2 puejuf wi uduoesyiH 0269

G1'6£9.8 00°002.El 0L°LE9.€L pueminy OiaN
0£°909 Sy vye.6 00°000.} 00°002.v} GS°L£6.9 §2'G.1S.61 mmm_._no ‘abiosind 0615

02°0¥2.9 00°00L.LL 0€'902.51 pueminy OljeN
05°59¢€.69 0.°609,52 00°009.99 00°009.€8 01°Z¥9..2 ov'8v8.zy ussamlAsy 0g.8
Beiug pueminy Beiug pueminy Beiug pueminy w3 Buniepsijo sjeuoUN U0

020z Bunuyoay 1202 196png 120z Bunuyoay Bunuyosisbiopa

usuomUn4 Yoru usjuoyezuly

Bunuyoaisbjoug




8£°.5€.01 Beipz opeN
00°008.0v £G¥€0.01 pueminy OlsN
0Z°¢.6.261 28°519.281 00°00..651 00°005.002 09°208.0L1 €1°.£8.081L qalaqidney ‘Yeyossuimisio 0028
0y°605.9 00°00.LE 0L LIPS puemyny o8N
0¥°605.9 00°00L.€ (IAARA] udzZueld USbUNIISSaqIIASUCIPNPOId BYdIpieyIsHImpue] [ 4%]
G6°0¥9.¥ 00°000.19 §2'SSv.Cs pueminy OisN
06°Lvv.81 $8°280.29 00°000.2 00°000.€9 §5'991.9 08°026.8S usbuniossequaaInP{nig ayoleyISHIMpuET] 0ci8
88°299.9¢2 00°009.201 £0°996.661 Beipuz oyeN
S$67902.76¥ 10'6€9.45¢C 00°008.69¢ 00°002.492 0L Wwl.9vy €0°6LL.9v¢C LAVHOSLIIMSHTOA 8
SP L8EL 00°000.5 SL'6LLL pueminy ogeN
Sv°188.C 00°000.8 SL6LLL Bunupiowney 006.L
16°9¢6,09 00°00V.LL G8'888.29 pueminy oaN
gs'Lio.ch 9v°8£6.2. 00°000.1 00°00v.2L 05°L16.5 §£'908.8S Bunyeyseq pun joypaud 0LLL
08°080.L 00°000.21 06°0G€.S pueminy olieN
09°6v6.L [GacrAhA? 00°000.2 00°000.61 09°920.L 05°9.¢.21 Znyossyeyospue pun -uspy 00s.
99°266,5¢ 00°006.8¢ 6£°681.LE puemny oSN
0¥°829.02 96°629.99 00°00%.02 00°00¢.65 09°8596.9¢ 68°.YL.CL uafunneqiaAlasseman 1137
05°005.9.2 05°009.9.2 00°000.0.¢ 00°000.0.2 09°€lL612 09°¢€LL6.Le (gemjegapuiewan) Yeyasumieiqy oL
§8'8.6.:8 00°000.9 G1°989.9 puemjny OleN
$8°8.6.8 00°000.9 51°989,9 (uiawabife) Yeyospimireyay 00£L
SLLYZ.L2Y [FAVA 2AVXA 4 00°002.v6% 00°002.v6% £.°128.66¢ €1°128,66¢€ (ga1naqapurewag) Bunbijlesaqiassemqy 102L
Beius puemyny Beaug pueminy Besg pueminy 43 Buniepal|s sjruonjunS oJuoy
0z0z Bunuyoey 120z 196png 1207 Bunuyoey Bunuyoassbiopg

usuoipun4 Yoeu usjuoyezuig

BunuyoaisbjoLg




LE118.5Y Besy3 opeN
00°00e.8 pueminy O}JoaN

00°00¢€.9 LE7V16.9Y 00°001.1 wmm_ED ‘usBguueazueul4 0696
0S'v96.99 00°00%.£8 06'6859L1 Beip3 opeN

Sy'80v.£62 §6°€99.92¢ 00°00¢..62 00°006,£1L2 G1'622.98C G8°6£9.891 suabowianzueulq sap usyeyosuabol 0£96
L¥'9vL.6 00°009.9%v 61°80L.%S Beiug opsN

6V°.96.12) Z0°L18.2LE 00°009.511 00°000.69 90°L99.7L1 18°8%5.09 ussuiz 0196
00°¢82.08% 00°009.96¥% 00°0£9.96% Beipg oysN

00'vLe.LL9 00°Le0.bEL 00°006.5¢9 00°00¢.6€1 00°926.9€9 00°952.6€1L yo|Bsneusjse] pun -zueur4 006
G.°G18.66¢€.1 00°000.%19 §1°099.¢v9 Ben3 opeN

SL°9EL.V0%.1 00°0Ze.v 00°00Z.81S 00°00¢.v $1°998.9v9 00°SoE.y uisnajsispuog 1016
L6°SYL.L8Y. S 00°091.48L8 60°G.¥.8€0.9 Beiu3 opeN

0g'eLL.L6V.S £eLLY.6 00°05}.26L.S 007000,0} ¥S°C2L1.420.9 §9°C0E. b1 uJIaNVISIPUIDWISH dulBWBB] Y 0016
L¥'€60.0LEL 00°00€.60L.L 6€°8CY.L6L.L Beiuz oneN

69°V¥6.052.8 g1°158.0v6 00°00..5v1.8 00°00v.9¢v 22°S¥5.911.8 £8°9L1L.616 NY3NALS ANN NIZNVNIL 6
00°2LL22 00°00€.2C 00°€ee.eC Besyz ogeN

00°2LL22 00°00€.22 00°¢£2.£2 (urowabire) yeuzupalz oLL8
SR WA LA A 00°000.581 G6'CL8.¥PE Beiug opeN

G8°1¥2.65¢ 00°000.5981 §67C.L8. ¥V uabunIaydISIoA pun usyueg 0098
00'LEP9 pueminy O8N

00°1Lev.9 [9pueH ‘aqiamag ‘alysnpu] 0098
00 L8L 00°008 00°292 Beup3 opaN

00°29.L 007008 007292 1819y9st4 pun pber 0ogg

Beaug puemjny Beiug pueMminy Besug pueminy ¥3 Buniepalio sjeuoIUNS 1))

020z Bunuysay 120z 19bpng 120z Bunuyoay Bunuyoausbiop

usuoiyuny Yoeu usjuoy|ezul
Bunuyoaisbjopg




Y9 L8LSYVL.LL | ¥9TL8LSYLLL  |00°00.9VS.LL 00°00V.9%5.41 €.°026.929.11 €1°076.929.}1 |ejopwesay
Y97 L8LSYL.LL [ VO9TL8LSYVLLL 00°00v.9%5.11 00°00v.9%S.i 1 £€.°026.929.L) €2°026.929.}1 [ejolr
00°050.6v¥ Beiyg ousN
88°L6V.LGY 99'699.955 pueminy olleN
88°L6V.LSY 00°050.6%v 99°699,959 sSNyIsqy 6666
06°5¥8.12¢ 00°000.0€€ S'€L066€ Beup3 opsN
06°598.12¢ 00°000.0¢¢ S¥°€.0.65¢€ abgiuz pun uabunpuamyny sjennaN 0566
0426014 00°00s.2 06699 Beiug opeN
0.°601.1 00°00S5.C 06°619 aqebqy-z09 sne uabunyiapaayony 0Ll6
Besng puemjny Beiug pueminy Being pueminy ¥3 Buniapsijo) sfeuoIUNS ooy
0z0z Bunuyossy 120z 196png 120z Bunuyosy BunuyoaisBiops

usuoIPuUN Yoeu usjuoy@zulg
Bunuyoaisbhjolig




(usyaueq ure pun Bunbijie}ag auie ul sbeuyiaqsuonseau] Jep bunjpuemwn)

sjjeysneyspueqia usuable sep Buruymuig ‘yoeing xizeg oinyos syosibobepedyior  G6'GL8.ZL 000 G6'G18.2l 00zz
SSnjyosqy Jed usjiequeiop Jebjus ((Bunisipieloid) sjjeywiny pun peasneyinyds neqnaN  LZ'SLLLy- 00°000.085 BL¥28.2€S £0°0¥09°0.1C
zuaiayld 120z 39Bpng 120z Bunuyoay ojuoy

Bipunq pun ziny|

ONNatg
uspiam Jyonqies Bunuyosisbijols eip 1aqn BIpUBIS[jOA SjUUOY puemnesuopiseAUlj8g  00°000.01- 00°000.01 000 1000250220
zuasayq 120z 39bpng 120z Bunuyoay ojuoy

Bipung pun ziny
ONNLTYMYIA INIFNIDTIV

usBuNuUYD3ISUOIJI}SIAU] Uap nz uabuniajneuy

Bunuyo29.1suoI}i}saAU]

1Z0zZ Bunuyosisaiyer uabuyn- spuidWaD ayosHiod



JYonqusA bunuyosisyois Jop Ui uspinm usqebsny usyolsal aig

2202 1yep sep u sepjefosdsuonnsaul sap Bunqeiyosion

2202 1yer sep ur sepjafosdsuonnsaul sap bunqgaiyosion

0202 48quiaza(] ‘g WOA 68} N SSNjyosaqsielapuiswias) ssewab sqebsny suspungoas)
jepeMIB SiB UsjyaleuLdjuiH-BIsquajiop Ziesiesbuniie] wieq usqebsny aiobulen
220z Jyer sep uj sapisfosdsuonnsanuy sep bBunqaiyosien

Bunyie7 usye Jop 1eHjiqe]s Jop Buniassaqia,, aIMOs PUBMWNRYINS WaSSoIB 8bjojul BUNieiyosiaqnualsod

120z Bunuysaisalyer

LIBPIBM JBULOBLIOA JB}IOM BYL(] UB UBJULIOY US)SOM 8SIBAIC]
220z Jyer sep ui sepjefoldsuoiisau] sep Bungsiyosisn

(Lenebpnq 1yoiu) [eUBYORIQUIT WNJJUSZSIa)Y Sudyaueq Sap Bunjyezyonijie

00°0¥SG 02 L¥ 0Ju0d dysis "Bunisuoy ayosje
00°0¢95°0¢ L ¥ OJUOY 8yals

00°000.0}-
00'81G.008-
00°000.081-
G8'106.:89
0e'G20.5¢-
00°000.€8¢-
G9'6.5.91

zualagid

00°000.01
00°000.0¢8
00°000.081
000
00°000.58¢
00°000.06¢
00°000.04

120z obpng

000
007¢8v.6¢C
000
6810689
0L'¥.6:65¢C
0070002
G9'6.5.98

120z Bunuyoay

Bipunq pun ziny]

ONNN@AONNVYVY ANN ZLNAHOSLTIMINN

geessile-
02°GEC.LG9G-

zuaiaylg

00°096.61

00°000.89-
0v'¢Gy.89

zualayig

00°000.09
00°000.069

1202 186png

000

00°000.89
000

120z 3ebpng

G9'91L1.82
08'¥9.L.cE

1z0oz Bunuyoay

Bipung pun ziny|
YHIAMHIN

0009661

000
0¥'¢Sy.89

120z Bunuyoay

Bipung pun ziny
1I3HANNSTD

00°06¢5°102L
L0°0€049°L0CL
00°0£0G°1L0c.
£0°0€0G°LOLL
90°0€05°L0LL
¥0°0€0G°L0LL
€0°0€05°1L0LL

ojuOoy

¢0'0L05°0519
10°0L0G°0G19

OJuOoY

00'ovrooCiy

00°0c9s0ctLy
00'0ovesocly

o}ju0o)

usbuyn spulsws9) ayosylod



00°000.02 sssnjyosuenaN ‘leaseis|abaiz Bunneqeqan|  00°0£0S°LOY9

0G°9S.L¥y uswyeuuls oeN

00°000.69 00°00Ss.e usqebsny olsN
0S°9S..v 00°000.11 00°000.08 00°00S.€ {galjagqapulawan) aylamzgaN L0¥9
00°000.22 0ev61.9 Buniajueg ‘yoeqiel| 18gn aSSBASHN 9xonIg S0'01L0S°0G19
00°000.0¢ Bunisiueg ‘essesHIN ¥0°0105°0519
co'oL1.87 [191 Ja18qo Bunusiueg ‘essensdsy|  Z0'01L0S°0SL9
08'%9..ce 00°000.015 Gg9clele Burusiues ‘sssensuspleyeboA| 1001050519

S$+'188.09 00°000.289 §6'998..€ usqefsny opsN
Sv°188.09 00°000.259 $6°998.L8 U3asSSEIISIPUIBWBY 0519

S6'vCL.9S 00°000.129 §6'99¢C.Ly usqebsny oysN
05°95.L.p S1°188.09 00°000.11 00°000,2¢€9 G6°99¢.1¥ ONNTLLINYIFNILHORHOVN NN dHIMAYIA 9
00°096.61 00°008:6 wiaysbayd pun -sis)ly puegianyoamz usysjeq bunjyez)ony 00°0¥¥9°02L¥
0¥'25v.89 00°000.ve Nz ue Bunbisieg Bunyowa  00°0¥SS0ZLY

00°008.6 uswiyeuuig oxsN

Oy'26v.8y 00°000.¥¢€ uagebsny olaN
00°096.61 0v'25.89 00°000.v¢ 00°008.6 swiaysbaljd pun -sisyly -usyuery 0Ziv

00°008.6 uswiyeuul3 oSN

0v'Zev.8vy 00°000.%¢€ uaqebsny olaN
00°096.61 0v'299.89 00°000.7€ 00°008.6 1IFHANNSHAD 4
S0'¥8e.L0L 9pUBQISANISMZ pun USpuUBWID) ue uabeiyaqsuoi}sanul uoa Bunjyezyony 00°0299°0022
00°009.€} uabunwysulsiun usydiiusyQ ue usbunbivieg 00°0%55°0022
00°008.001 usbunwiysuIsun USYSIUBYY ue usyaleq 00°0¥¥S°0022

g6'sl8.cl uaqebsny oleN
S0°'v8¢€.101 00°002.v11 us|nyosiapuosg 0022
6L'¥28.2€S 00°000.020.5 GL'¥29.099 sljeyuINL pun PeasneyinydS negnap ‘usbuyn snyssiewnd| £0°0¥0S0LLZ

6.'¥28.2€S 00°000.020.5 SL'¥29.095 usqefsny oysN
6.°¥28.2€S 00°000.020. §.'¥29.099 uayeyosuabalnyog 012

YL 0P0.5vS 00°000.020.5 G.L'¥29.099 uagefisny olaN
S0°¥8¢.101 6.L°¥Z0..V9 00°000.020.5 S.929.099 ONNaung 4
uswiyeuUIg uaqebsny uauiyeuuig uagebsny uswiyeuulg usgebsny | Buniepal|o sjeuonsun4 OJuoH

120z Bunuyosy Zz0z 19bpng Z20z Bunuyoey BUNUYOSISUONSIAU]

usuompun Yoeu usjuoyezuly
uabouniaasbBunjjemiap BunuyosaisuollsaAu]




00°000.09 go9'9ct.lL uagebsny ojaN
00°000.05 G9°9¢L.1 usBuniassaqisAINP{NIIS aydiljeyosyimpue] 0zZ18
18°808.¥0C 00°000.08 S99l uagefsny oneN
£9°829.9 05°2£0.112 00°000.05 §9°9¢L.1 LAVHISLHIMSHIOA 8
02'851.2¢ 09°066.51 BunBsfisejwnesassemas)| 0070625 0Ly
00°000.5¢ llyoRquUaYAISIlE SSelyoINd|  £0°0205 0L¥L
00°000.02 Z'€ "IN UORGHOPISPUIH|  20°0205°0L+L
0¥'€LLb) 0¥'+0¢.6 Burusiues ‘(png ssseqsiyoeg) 0°¢ N USEGHOQ|  0070205°0L¥.
09°1£6,9¢ 00°000.5% 00'962.52 usqebsny opeN
09°1£€6.9¢ 00°000.5% 00°962.92 uafunneqiaAlassemss oL
00°06¢€.8¥ 00°000.021 uaiyngabssn|yosuy| 00°0.£9°L0ZL
00°000.0¢} zZiesiasbunyia ‘Bambioise |  v0 080571022
00°000.02 adwndyinelpAH negsny ‘assensyong!  £0°0£05°1L022
00°000.5L zZiessasbunye] ‘ossensinin 20°0£05° 1022
00°Z8v.6C 00°000.528 §Z'e88.6vl Wwa)sAsuual] sanau ‘asselsuspieyebon 10°0£05°102/2
00°000.081 ZiessasBunyia ‘poq usbuyn 00°0£06° 1022
008068} uswiyeuulg opsN
00°000,050.1 GZ'e88.6vL usqefsny oysN
00°'06¢.8¥ 00°28¥.62 00°000.02} 00°000.021.1 §2°¢88.6v1 (gaujagepurswan) bunbylesaqlessemqy L0ZL
00°06€.8v 00°000.8L 1 uaiyngabssnjyosuy| 00091012
00°000.0L zjessasbunyia ‘assessyong 60°0€05°1L0LZ
00°000.5} ("nsuresyoaig - 3sismbny) ziesiasBunyio ‘esseiisiayanz| 80°0£0S LOL.
G8°106.85 00°000.0} ziesiasbunye ‘ssseJjsuteIyollg 10°0£06°LOLZ
0Lv.6.65C ziesiasbunyie ‘usjyoleulsiuid-Biequaopm| 90700571012
00°000.L 00°000.0.¢ 08'¥06.£€ zZjesiasbunyie] ‘assensuspley@bon|  #0°0£05°L0L2
G9'6.5.98 ziessasbunyie] ‘ossessbiozssois)|  £0080S°L0LZ
0069zt 1 00°000.0} (og ‘usnz wi ziesi3) ziesiesbunyion ‘osselisiaydinz L0'0S0G°1L0LL
0T'le€S8.e 00°000..62 08'v06.£€ usqebsny ojloN
00°06¢.8Y 0z ieL.e2v 00°000.8}1 00°000.5LY 08'¥06.€¢ (goauzegapulawWeDn) Ni3MIISSEM L0LL
08'¥3€.£6€ 00°000.26¢€.1 G0'€80.602C uaqefsny ollaN
00708..96 08'v¢L.06v 00°000.8¢C 00°000.0€9.1 50°€80.602 ONNNQUONWNYY NN ZLAHOSLTIMINN L
08954 ¥ 00°00G.L1 uaJyngabssniyosuy 00°0LE£9°L0¥9
00°000.09 00°00s.€ Szjoulasejselo) ‘assensuapeyebon| 20005 L0¥9
uswiyeuulg uaqebsny uswiyeuug usgebsny uswiyeuug uagefsny | Buniapayo ajeuonund OOy
1207 Bunuyoay 220z 18bpng 220z Bunuyoay Bunuyoaisuonisaauj

USUoIMUN 4 YoBU USjUON8ZUuIT
uabouiaasbhunyemiap Bunuyosaisuon}sauj




ZL0v6.8SL.1 Z21°0v6.95L.1 00°000.519.L 00°000.519.L ov'iizeLs ov°LiZ.218 [ejopwesagn
Ot'LL$.208 uagebsny ojaN
2L0v6.95.L.1 210¥6,95..) 00°000.519.L 00°000.519.2 00°008.6 ov'Liz.ci8 jejoL
$6°0€G.LL1.) 00°000.99¢.L ueqebsny suBINDIY | 00°0069°6666
81°'60v.62¢C 00°000.6¥¢ UawWyeuuls suainIssed 00°0065°6666
9.7121.8va.l 00°000.L 1L uswiyeuuig ojiaN
¥6°0€5.L.7.1 81'601.62¢ 00°000.99¢.L 00°000.6¥2 ssnyosqy 6666
00°000.08 USIIIGOIAL UOA INBYIBAT  00°0908°0696
LELIVEY BunuyosisBiop3 aip ur usIIGO sne uumes) usuaisiiesl uoa Bunbeipsqn 00°092.°0696
£9'8¢4.9 AA Wap sne uaijigoy uoa Bunbeinsqn 00°0962°0696
00°000.0S 00°000.05 sabuqn ‘usbouiaazueuly 0696
92712L.8ve.L 00°000.LLL.L uswiyeuuls oJdN
¥6°0€9.425.) 81'60v.642 00°000.99¢.L 00°000.6¥C NYAN3LS NN NIZNVYNIA 6
£9°825.9 Ad sul usiliqoyy uon BunBeiuagn|  00°0909°0028
0§°2£0.b 12 Bnsziyejsgsuieg ziesig|  00°090S°0028
£8°808.¥0C uaqebsny ojaN
£9°829.9 05°2€0.112 galeqidney ‘Yeyasuimisiod 0028
00°000.09 S9'9€L.L (Bunjjs1spuelsulepalp) ayasipouad) usbeuleig 00°0£05°0Z18
uswyeuug uaqebsny uswiyeuursy usqebsny uswiyeuurg uagebsny ¥ Buruspalo sjeuouny OJu0d]
120z Bunuyosy 22Z0zZ 19bpng 220z Bunuyoey BunuyoaIsuoniSaAU|

USuOIUN 4 YyoBU Usiuoyszuig
uabowldAasbunjjemiap BunuyosaisuonisaAy|




0£°259.6S GL°¢56.8 0€°.99.69 §1°€56.8L U3} pun ussamuldwaL) uoA abeslag usabuniapiopajsues] S'vL0L
0€°.99.69 GL'€96.8L 0€°259.65 SL°£96.8L usbuniapiopiajsuel] v10l
¥8°1€€..V0.1 66°102.608 ¥8'LEE.LV0.) 66°102.608 ulenajsapurswen sulswabije usbuniapiol oziol
¥8°1€€..70.1 66°102.608 ¥8°1€€..v0,L 66°102.608 uabunuapiopienslg Z10L
€LY9LT LS°€2..98) §9°85../81 50°62L USpulswsg uaispue pun uojuey Jiw S3uslioyojuoy 0'Liok
€L P9..2 LS'€TL.S8L G9°89L..8}) g0'62L ua)jIg HW S3UBLIOHOJUOY 1101
§8'v19.1 S6°€0L 58°%19.1 G6°¢0L uabuniapio 3l 10101
G8°1L96.vLL §0°65..995.2 09°.89..18.2 0£°610.€19 uabunysia pun usbuniager sne usbunispiod 0'0LoL
02799S.9.. 00°65¥.955.2 §V'20£.618.2 STCILELS uaniQg Jeqnuabah usbunysie pun usbuniajer] sne usbunispiod oLol
1176€6.0.6.} 9€°€99.v98.2 6£7088.1L0v.b vL'zze.cen.l uabuniapiog 3003
00°vL0.€ 00°v10.€ 19 abissny abuan 0'6001

00°v10.€ 00°%L0.€ eI abissnyy obuqn 6001

06°€10.19¢.1 yy°5Sv.891L.C LO"LSP.LLLZ 12°800.85¢.} djualioyojuoxuey 0°z00}
06°€L0.19¢.} Yy°559.891.C LOL9V.LLLE 127800.85¢.} jueg 2001
10°620.520.¥ ElWATATA A YA 8€°L1Y.001.02 G1°618.990.5 UJUONSHRYISI-1S0d 0100}
20°620.920.v 9°L02.02V.12 8¢°LL¥.007.02 S1°618.910.5 Isod L00L
S¥'00L.YL 00°S22.v9 0v°'8¢1.69 §0°.81.6 uassexidney 0'000}
SY00L.bE 00°s2Z.v9 ov'8el.69 §0°.81.6 assey 0001
ZYevL.oovs 06°106.559.£¢ $8°020.¥v9.22 LY'vi0.2LY.9 usbejueppeo abnsiyziny pun PPN abissnld 00}
60°6L1L.92v.v1 9¢°6¥¢€.199..C v1°92v.6v0..2 L7 110.8€6.71 (Ad) usbouueazueury 0}
29°€.0.918.82 12°515.225.82 §.°520.8v8.82 V1°€95.062,.£C USAIPY 2
20Tl e Buebqy syoemnz 1202°10°10 Bunseps)|bzueyg ojuo)

Jad pueisag usBunJapuelon Jad puejseg zueng

zuepig

ZINYH usBuyn spuisWag) aYasiyod




00°526.48 00°001.} 00°005.€ 00°925.98 usiply 0°0.0L
00°526..8 00°00L.1 00°00G.€ 00°529.58 suRYIS|RvIUY pun usINY 001
00°926..8 00°001.1 00°005.¢ 00'925.58 uabejuezueury abysuybue] 10}
L7 4 XAVA SLViC.L Bunuysaisblopg i9p sisjsuei] vy SAIDIY 0°cyol

SLvie.L SLviZ.L Bunuyosisblopz Jop siagjsuell vy dAIPIY £y0L

0S'SL §€°68..6 05'GL §€°58.L.6 puemjnesqauieg Jobuqgn pun -yseg vy aAIply 0°L¥01L
08°'Sh S€'G8.L.6 0s°'si §€°98..6 puemnesqalgag Jebuagn pun -yoses v APy LvolL
00°98 00°98 pueminejeuosliad vy sAIply 0°0v0lL

00°98 00'98 puemynejelosiad vy sAIpyY 0oL

0551 01°980.21 05's1 01°980.L} (vy) usbunzuaiBbgesBunuyosy sapy ¥0L
00°869.22 00°869.2¢ Ad uayapeq abysuyziny 0°020}

00°863.22 00°869.2¢ uayspreq abysuyziny 0201

00°869.2¢ 00°869.22 uabejuezueuld abisuyzIny 201

sTlov.SiL TS AT uaqeyinbilonalsion-L SMIN 26101

00°000.1 0470819 0¥°08L.L usBUunJIaYIISISAIEUOSIad PuUn -[ejZog 18q uageying 16101
00°000.1 S9°ipa.leL RN S RAAS uabuniapio abuqn 6101
00°000.L 00°055.5} 00°05S.22 uagebsnesBunjiemis Iy 9SSNYISION 0910}
00°000.2 00°055.51 00°099.2¢ uagefisnesbuniemusp abByNeLIOA Jny 9SSNYISIOA 910}
§9°8.2.€C 06°v9l §9°8.C.£C 06°¥9} uajuoysbunuyosiqy a18318M S'Si0l
g9°0v€.€9 09°898.96 56°65¢.611 02°6v8.0¢ Jyaxrensbuniyez usjuoysbunuyosaiqy 14117
0Z°619.9. 09°¢€€0..6 08°8€9.2¥1 0L Pvi0.le (uaguoysbunuyoaiqy) 2jualioyojucy aulsiuj G101
RASTAr AR Buebqy syoemnz 1202°10°L0 Buruspaibzueng ojuoYy

1ad puejsag usbunispugisp Jad puejsag zue|ig

zuejig

ZINYH usBuynT spueWwsg aydsiiod




00'STLS} 00's2Y 00°05 1.9} HeysneH taupwabily 0°'so¥L
00'SZL.S} 00's2Y 00°051.9) uabunpiem sovL
€2°8Y5.109.€ vZ2-91€.¥02 Ly'$98.508.€ JjeysneH Jsutewsabiy 0'yovL
£2°895.109.¢ ¥2°91€.¥02 Ly'$98.508.€ uaINeqyooH 14114
L079€6.L}- ¥8°62¢€.9¢1 02 95v.S50v £¥°290.882- sgauagsyeyasHimuablg 1'c0¥L
2L191,99¢ 61°.86.0¢ 16°8V1..6€ jleysneH Jourewabjly 0'sovt
$9'528.84¢ £0°L1£.991 02'95Y.50% 81°989.60} uajneqjal] ablqy) covl
9% 128.v68 6 vvLLe ov'eLLbL 86°2¥8.106 JeysneH Jauwably 0°ZoblL
9t'128.68 Z6'vhLLT Ov'eLLYL 86°278.106 neqiassepm 41} 4}
£6'6¥6.986 £1'9.2.29 §9'911.82 1'601.040.) JeysneH tsupwabily 0'Lovi
£6°676.986 £1'9.2.28 §9°911.87 17°601.010,} aBomsIYaIOA pun uassellg LovL
60°122,651.L 19°652.159 LL160.5EY.L 66°88£.5.£.9 usBoureasBunijemiap uabejueyoeg ovL
£5°956.681.6 16°591.196 10°665.86..) £¥°129.25¢.8 (AN) uabouiansBunyjemiap 12
007000,v€1.5 00°000.7£1.5 Ad 9pneqan 0'¥801
00°000.v€1.8 00°000.¥€1.8 Ad @pnegan #3801
00°000.002 00°000.002 uajyoaineg Hul Ad YIMISpUNI 1'0801
00°560.££9.1 00°560.££9.1 Ad @omspunis 0°080}
00°560.2£8.} 00'560.€£8.1 Ad ydmspunug 0801
00°560.296.9 00°560.296.9 usbowisazueuld usbejuy sjjsusjewws pun -yses 201
001 00} Ad usyapieq abysiybue 01201
001 00} uabejuy aydlsuIZIsA 1201

120221 LE Buebqy syoemnz 1202°10°L0 Buniapayibzuejig oJuoy

Jad pueiseg usbuniapugton Jad puejsag zuejig

zuejg

ZINYH usBuynT spuiswan syasijod




0¥°669.8%0.1 00°000.5 0¥°250.28 00°Lv9.116 usBunuiysussiun usydluaye ue usbunbipsleg 1 214"
€6°G11.692 £6°911.692 JeysneH Jsuowaby 0'zZsSPL
£6°G11.692 £6°511.692 UapUBQIBAYIIMZ PUN UBpUIBWRY ue uabunbijeleg (4143
£e6l1.81¢8.) 00°000.5 0¥°250.28 £6°290.1v2.1 ualfeydeypunig ‘usbunbijisleg 145
00°0¥9.645 00°026.6¢ 007095.02) 00°000.66v JeysneH Jsuswaby 0 vbyL
00°0V9.6.5 00°026.6¢ 00°095.0Z1 00°000.66% uabunuwiyauiajun SYSIRUAYQ ue usyapeq b4 441
00°099.6.9 00°026.6¢ 00°095.02} 00°000.66% uayajreq 1443
¥1°166.0L 8ever.El 25°Seh.p8 oqalnagsyeyaspimuabig 162yl
LLVIYYS LSeV9.L 00°'v85.S¥ veLLY.8L Jeysney tautswabily 0°62¥L
16°20v.921 §6°,20.12 00°¥8S.c¥ 98°968.201 uabejuy ajjausleww) 96Lqn 6zyl
08°92¥.1C 08°'52v.1¢C JeysneH Jeuswabiy 02V
0g'sey.ie 08°6Z¥.1¢ Bunuaisijeay ul usbejuy ajjslajewiw] vl
02°6.S.. 09°L8L¢ 08'29¢.L) JeysneH sauswablly 0°0Zvi
02°948.. 09°28L.¢ 08729¢.kL slemyog 174 4"
11°8.6.2¢€) Se162.9% 00°¥85.¢v 91°689.9¢1 uabejuy ajjoudzeW] [443
§9°16..08 00°LYLLY SSv0.6€ aqauagsyeyIsuimuablg L"20V)
62°20£.996 65°685.599 0L211.66¢€ JileysneH Jauwabipy 0°L0¥1
¥8'€60.9%0,1 65°9¢€.249 rAA- T A% 4 AA neg wi usbejuy L0o¥L
9qaLnaqsyeyIspHImuably L"90vi
86"902,992 62°081.90¢2 L8°80V.€L¢ 01°8.6.86 JeysneH Jouwabily 0's0vL
86°902.992 62°081.902 18°80%.£.¢ 0¥°8.6.86 AA URIIqoN 90t L
|[RA AN Buebgy sysemnz 1202°1L0°L0 Buniepsibzue)g oJuoH

18d pueissg usbuniopuelon 1ad puejsag zuejig

zuejig

ZINYH usbuynT spulswss syasiiod




09°9¥2.908 09°9¥2.908 wienajg abqn usjuoysbunuydsiqy 275002
06°0vv.68Y.v¢ 06°0vp.68V.9¢ ulenajsepuialsy pun ~sjeels aydaijuaplo usjuoysbunuysdiqy 1'5002
§1'€82.01L $0°052,809./8 02°¢L1.819..8 00°09¢ (uajuoysbunuyssiqy) ajusLio}ojUCY aulaju] 5002
S¥°159.0S S¥°299.09 L1SMIA UsSpinyasisnalg 2°200¢
§2°681.02 15°€59.8L §2°681.0T 167€99.8L uienajsapuiswas usuiswabije sne usbunjyoiydiap 0°2002
$2°681.02 96°0Lc.621 0.°9¥8.04 19"€59.8L ulanals 2002
§€'¢e6.€ SE'EC6.E usjjeisuy pun uspueqlaA}IIMZ JIU IJUILI0H0JUOY L"L002C
G€°€L6.€ Ge'¢e6.¢ UanLlg J 9juUd11040IUOY 1002
02°101.99 06°0¥8.,29. 0S°211.S8L 09've8.ee uabunJaydISIsA[eUOSISd pun -|eiZoS U310}Ipaly] 1°0002
v€°€8¢.18C.¥ €Lvv2.092.61 66°699.961.12 8V°.50.562.2 udnuQ uoa usbunisia pun usbuniajal sne udNBHYINPUIGIIA dpudne] 070002
ySv8v.L8CF £0°980.£20.02 61°.89.186.12 80°788.82¢.C uanIQg uoA udbunisia] pun uabuniaal] SNe UIAYIIPUIGISA dpuajne 0002
V1°61€.882.L 60°291.L1L.8L 69°VES.V.1.08 9°9v6.0€5.9 usjayaljpulqiap spuagne 002
61°8¢€6.¥C1.01 ¥6°600.8¥8.08 ¥2'€82.2v5.08 68°199,0€..0} leydeypwaig 0¢
29°€.0.919.22 10°1£0.986.08 §STLYS.LIEL8 1°€96.062.€2 USAISSEd 4
Jeysney toupwabiy 0'99%1
}o8mzsqiamiz auyo usuonesiuebiQ ajeald ue abesaqsuonnsau] gL
S6'769.81C 06°0LE.LL1 S0°'v8<.L0L JeysneH Jourewabjly 0Z9vL
§6°'v69.8L¢ 06°0LE.LLL S0'v8e.l0L apuURgIaAIIMZ PUN UBPUIBWIL) ue dbeijiagsuonnsanu] 9%
$6°¥69.812 06°0LE.LLL S0'v8¢.L0L abeijaqsuol3saAu] apL
00°L¥v.LCY 00°Lvy.LEY aqaiagsyeyasHImuablg %2142
0v'292.119 00°000.9 0¥°250.28 00°002.v€S Jeysney Isupwabjy 0'vshl
120z°ZLIE Buebqy syoemnz b20Z°10°L0 Buniepaybzuelg ojuoY

Jad puejsag uabunispueiap Jad puejseg zue|ig

zuejig

ZINYH usBuyn- spuiswag ayasijod




00°09€.5C 00'09¢£.52 noxbieL 1eyaiqaiag 1eb1uqn sne uabunjE)syony abnsuyziny §502
00°000.0¥% 00°000.0% S[euosiad sop usbunisivlyay sne usbunjjeisyany abnsiyzinyg 0'0502
00°000.0¥% 00°000.0F S|euosiad sop usbunisialysy sne usbunjjaisyony abnsuyzinyg 0502
00°09¢€.99 00°09¢€.99 uabunjaisyony abnsuyzInyg 502
99°v£8.€2 00°550.1 S9'P£8.87 00°550.1 Beiiig Jsysigaulaq 1a61uqn vy aaissed 0'S¥02
S9v£8.£T 00°550.1 S9'v£8.£2 00°5S0.1L Besuz seysljqouyaq 19buAN v dAISsed S¥02Z
§€°98Y.9¢C G8'26..89 gee8Yy.9C §8°26..89 Beipazueulj/pueminezueuld vy 9AISSed 002
§£°589.9¢ §8°276..89 G€'689.92 G8'26..89 Bespszueuly/pueminezueuld vy aaIssed 14414
0072645} 00°000.19 00°L64.5) 00°000.19 Bunuyosaisblouq iap sIsysuel] vy anssed 0°cy0zZ
00°L6L.SL 00°000.19 00°L6.L.5) 00°000.19 Bunuyoaishiop3 1op sisysuel] vy dAiSsed £¥02
§9°L€9.) §9°1€9.1 puemjnesqgauiag 1961gn pun ~Yoeg vy aAissed 0' 1402
§9°1€9.1 G9°1£9.1 puemjnesqsuag 196LGN pun -yoeg vy aAIssed 1902
S9'8V.L.L9 $8'2v8.0¢1 S9°8V..L9 S8°.¥8.0EL (vy) usBunzusiBqesBunuysay salssed 144
00°000.000.2 00°000.000.2 uaudYyIsSpINYoag ‘usyspeq uabisuybuel UoA [181uY 19013SLZINY 10T

00°000.000.Z 007000,000.2 usSHaNYINPUIqI3A JoBysuybuel |I9juy JabRsLyZInY y10T

00°000.000.2 00°000.000.2 udBYONPUIgIBAZUR UL aBNSIyZINY Loz

02°2v6.021.2 0.°285..6¢€ 02°L06.£€S 0.°210.986.1 uajisodepneg £€'9002
00°02h.6v8 00°000.55S 00°02£.0.2 00°00L.¥ELL ulanajsuuimabyonispunig Iny sjodsq 19002
02°79¢€.0.6.C 0.°285.256 0T°.28.,£08 0L°LL1.6LL.E uauopney pun Japsbjodag 9002
6¢°861.9L1.1 628619111 usjuoysbunuysaiqy aIayeM §°6002

§1°¢82.0} 91y9¢.861.12 1£7182.90¢2.1¢ 00°09¢ Jyaysansbuniyez usjuoysbunuyosaiqy 5002
1zoz'zLie Buebqy syoemnz 1202°10°L0 Bunsepaybzue)g ooy

Jad puejsag uabunispueian Jad puejseg zue|(ig

zuejg

ZINYH usBuyn- spusWwSD syasiiod




99°699.955 99°699.955 siugabiasaiyer 070662
99°695.999 99°695.9595 siugabiasaiyer 0662
0¥°804,£92.01 99°699.955 v.°8£6,90..6 Beasqyay-/ssnyasiagnzuejlg 662
007000.00¢ 00°000.002 AAIBSBY 3yosiyjodzueuid 0°0v62
00°000.002 00°000.002 aAIasay ayosnijodzueuly ovee
00°000.002 00°000,002 anl1asay ayasnijodzueury v62
1€°9S€.¥9¢ yyaceyy 18°810,02¢ A IomMZIaN 0062
90'v98.062 SS°€SL.SY 1S0LL.SYT Yeyosumyeqy £'0062
78°8.6.£9¢.} €L'leo.8el G6°666,10G.1 funbesaqiassemqy 2°0062
8°82+.80. 99'861.€¢CL 8170€2.985 HIBMIBSSBM 1°0062
€0°429.L2..2 £1'120.8¢l §9'889.212 16°696.259.C feydeyuabiz wi uabunisjzueuyerzeds 0062
£0°129..2..2 gL'izo.8ck §9°889.2L2 16°656,299.C [ejidequsbig wi usbunisizueulyjeizadg 062
£v'geh.ibl.el €17120.8¢) 1€7852.69. $2°868.655.C) lejidexusbig 6T
or°018.¢ v 0Ls.e uafunpuamnyz suapungabyoamz 02602
Jeyideypwaig wi

(1) oA R ov'0LS8.e naXyItuesladsiysay susbis suyo usbunynis pun usjeha sJoqnuabab uspayydijpuIqIap 2602
0015, 0v'015.¢ [eyidexpwald wi spuod jaqnuabiab usyayyalpuIqIon 602
00°000.000.2 00°000,000.¢ usyapeq abisiybue 0'v902
00°000,000.& 007000.000.¢ BUIBYISPINYIS ‘usyspeq $90Z
00°000.000.¢ 00°000.000.€ usjeqyaipuiqsaszueul 4 abnysiybue 902
00709¢.52 00°09¢.92 uabuel Jeyoiigatiaq 1ebuaqn sne usbunyeisyony abnsuyziny 079502

1202°Z1°1e Buebqy syoemnz 1202°10°10 Buruspsy|bzuejg OJuOY

Jad puejsag uabuniapuegiap Jad puejssg zuejig

zuejig

ZINYH usBuynT spuisWwsD ayasiod




00°0 SSNYISISqNUSAIY
29°€20.919.£¢ £0°1£0,986,08 GG LYGLLELS ¥1°€98.062.£2 UaAissed [ejol
29'€10.919.6£2 L2°516,226.8C §.1'620.8¥8.8C 1°€95.062.£C UBAIDY [ejoL
¥4°8€6,90.L.6 VY.1'8£6.90L.6 aayeliop Jop assiugabiy spvinwiny 06662
$.°8£6.90L.6 ¥.°8€6.90.L.6 aiyeliop Jap assiuqabig apaynwiny 6662
1202°Ch1E Buebqy syoemnz 1202°10°10 Buniapsybzueng OO}
1ad puejsag uafuniapueian 1ad puejsag Zuejg

zuejig

ZINYH usBuyn spulswss syasiiod




‘1491804 UBWIYRUSSEIA UD19US1998 usiapue Jopo 9jai7 J9p Sunsseduy Jauid Jiw

paim ‘ssnwi uspiam ussuedadsne uswyeuuessunueld USJI9PUR UOA SSBP ‘UISPUBIBA 0S JIUYda] pun HEYISLIM M11|0d ‘LeYdS||9s99 ul usdunguipagquawiyey adiaydim ydis ualjos

{Yooy) %9ZT a ‘er
(yoouy) %6TT G ‘ef

%S9 aX ‘ef
(Uo0y) %/2T a ‘er

Him3

UBUOJIIISaAU| 3431 L

Hin3

Sunzuai8qy-oyy suyo
ddeuy

Eer

U9

er

Higto

"OIN 0 N
"0l €0 )
"IN €T Y
"OlIN L0 M

T20¢ 181

"OIN T°2 1TT0Z-£T0T
T20Z 181

"OlIN 6°0+:T20T

"OlIN 9°0+:TTZ0Z

"OlINl 6°T+:T20T-LT0T
Te0c 18l

%68 1Z20¢
%68 :L10¢

TZ0¢ 1Si

gunJaizueuyyjeizads pueis

39ss0JgssaNl

USWN|OASUOIIIISaAU|

9ss048ssainl

uaduelq OHA T
SuniarzueulISqeS 7

0 "e2 8unuyda.s3|o4i3
siugadsy 1

3ss0.43ssaIA

SSNHBNDIS J9J1qeIS

955043sSaIN

"USPJIM JUISSNEBIDA USUUOY
(ox4amzI3N) 3Q91413g SUIILIYISIZIOA U21[Z39538 YDIN "UBPIOM 18ISBIDq JBYIRSINIDA
wap pun 1z19sa81sa) ualsoyad|ojende)y Jop Sundiyoisyoniag Jaaun uljjos (jjeiqy
‘lassemqy ‘Jassepn ‘fdamziaN) 9geuI9qs3un8iosiug pun -UdA J9P UlJyngeo sIg

SunusjzueulJayoesINIdA UapuadIapualsoy Jap Junziasyding

"usuUQY Nz UdlSI9lIYemad 1elijenbsuagat adiinay
3P 0S Wn ‘uasyninzsne anpjnuisedjul Jap ue uadunzuesiy ajoAUUIS pun SUN}BYIBIIS M
Jnz jjeysdiun usSipusmiou uap 8MYDISHERY pPAIM  USIYR[ USISYIRU UBP Uj

anpinnselyu] SunjjeysaHapm

131142ISH2NJ9q 9/AU9SY BYydsIH|odzueuly a1
ul uaBejuiz usssnyasiaqnssesid] 199 198png Wi UspIIM ‘1j31zi3 USSoWIBASSUNIRMIBA
wap jne uadungaaydsqy USYDIIUSPIO LW Jydiu Seljag JOSSIp PJIAN "usYdBWSNE
usiueld O T SUIISIPUIW 1jeysSneytsnals wi Sunuaizueulisqies aydilyel dp
|]os uaBnlaAa nz SunJsizueuyIsSqIaS SuUISSIWISUR U JaQN UBUOIIISIAU| apusyaisue
inj wn -uspasm jyongadge [eidexuasiy we usuugy assnyosiagnpueminy spusjejue
pusyadiagnion -uspJsem 3193e3sa8 uaydl8e8sne SisuyPnw jjos Sunuydey 3ig

Bunuyoausgiogag auaydidassne Snstysue;/-EPIIA

‘azuaJs8iaqQ a1njosqe
3P % 00T 319p|lq uadunyoyt3 uddjjje)jje 199 "SISSNJIBNBISIWESID SIP SUNPPIMIUT
3]1qe3s Buld pJIMm 1gaJ1saSuy "UBYOUJII JYDIU 1DNYDISQIAl YDBU YIIS ||OS SSNpaNa1s Jad

SunpPIMIUASSNIBNaLS SYdIIRINUIIUOY

1UBIYDLISNE UDSSQUS|317Z USPUSS|0) UB USIYE[ UBISYDBU UBP Ul YIIS [[OS }BYySneyzueuld 49Q

9917 ayIsiyjodzueuly




Die vergangenen Jahre (2017 - 2021)

Erfolgsrechnung Nettovermdgen

Steuerhaushalt Steuerhaushalt
12 3
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N B = = >

2017 2018 2019 2020 2021 2017 2018 2019 2020 2021

e Selbstfinanzierung  —o— Ertrag  —— Aufwand o. Abs. m Nettovermdgen/-schuld

Das anhaltende Bevolkerungswachstum mit {noch?) unterproportionaler Zunahme der Schiilerzahl begiinstigt eine
positive Haushaltentwicklung. Mit Ausnahme des Bildungsbereiches kannte so auch das vergleichsweise sehr tiefe
Aufwandniveau gehaiten werden. Dies ermdoglicht auch eine im Vergleich zur Steuerkraft "zu tiefe" Steuerbelastung
bei positiven Ergebnissen und ansprechender Selbstfinanzierung.

Fir die vergangenen flnf Jahre steht im Steuerhaushalt den tiefen Nettoinvestitionen von 2,8 Mio. Franken eine
Selbstfinanzierung von 6,3 Mio. Franken gegenliber, was einem Selbstfinanzierungsgrad von 229 % entspricht. Unter
Berlicksichtigung der Nettoinvestitionen im Finanzvermdgen (-) resultierte ein Haushaltiiberschuss von 3,5 Mio. Fran-
ken. Per Ende 2021 wird ein Nettovermdgen von 1,8 Mio. Franken aufgewiesen. Das ist im Vergleich mit den Ziircher
Gemeinden ein knapp durchschnittlich hoher Wert fur die Substanz. Durch den zusammen mit den Gebiihrenhaushal-
ten hohen Haushaltiberschuss (5,2 Mio.) und weiterhin hohen Depots fiir Baugebithren sowie Grundstiickgewinn-
steuern haben sich die Schulden reduziert und die Liquiditat erhdht. Die Gesamtsteuerbelastung ist in den vergange-
nen Jahren stabil geblieben (Mittelwert stabil). Bei den jéhrlich wiederkehrenden Aufwendungen zeigen sich giinstige
Werte. Verglichen mit anderen Gemeinden wird 2020 fiir folgende Pasitionen ein {iberdurchschnittlich! hoher Auf-
wand ausgewiesen: Primarschule und Kindergarten.

Mit 0,9 Mio. Franken liegt die Selbstfinanzierung im 2021 0,1 Mio. Franken héher als im Vorjahr. Mit mehr Steuern
(inkl. Ausscheidungen und Quellensteuern) und tieferen (Finanz)-aufwendungen konnten die wesentlich tieferen
Grundstiickgewinnsteuern wettgemacht werden. Der so erzielte Selbstfinanzierungsanteil (9,7 %) liegt auf durch-
schnittlich hohem Niveau. Mit dem Abschluss 2021 liegt die Steuerkraft bei ca. 84 % vom kant. Mittel. Durch den
Riickgang wird 2023 deutlich mehr Ressourcenausgleich (0,3 Mio.) eingehen als 2021 verbucht worden ist.

Mittelflussrechnung (2017 - 2021) Steuern | Gebiihren | - ‘Total
Selbstfinanzierung Erfolgsrechnung 1'000 Fr. 6'322 987 7'309
Nettoinvestitionen Verwaltungsvermogen 1'000 Fr. -2'767 671 -2'095
Veranderung Nettovermégen 1'000 Fr. 3'555 1'658 5'213
Nettoinvestitionen Finanzvermdogen 1'000 Fr. - - -
Haushaltlberschuss/-defizit 1°000 Fr. 3'555 1'658 57213
Kennzahlen

Nettovermdgen (31.12.2021) Fr./Einw. 706 825 1'531
Eigenkapital (31.12.2021) Fr./Einw. 4'003 1'043 5'046
Selbstfinanzierungsgrad (2017 - 2021) 229% -147% 349%

! Jahrlicher Aufwand mehr als 50 Franken/Einwohner bzw. 1'000 Franken/Schiiler héher als Mittelwert



Politische Gemeinde Lufingen

Traktandum 2:

Schulanlage Gsteig
- Abnahme der Bauabrechnung des Projektierungskredits von CHF 550'000 fiir die
Erweiterung der Schulanlage Gsteig

Sachverhalt

An der Gemeindeversammlung vom 29. November 2019 haben die Stimmberechtigten
dem Antrag der Primarschulpflege entsprochen und einen Projektierungskredit von
CHF 550'000 fur die Erweiterung der Schulanlange Gsteig bewilligt.

Baukostenzusammenstellung

Kostenvoranschlag effektive Kosten
Vorbereitung / Gutachten 25'000.00 18'438.35
Planungskosten 450'000.00 458'958.80
Rechtliche Abklarungen 5'000.00 0.00
Bauherrenleistungen 40'000.00 27'550.90
Nebenkosten 30'000.00 40'812.80
Total 550'000.00 545’760.85

Die von der Baukommission abgenommene Bauabrechnung belduft sich auf
CHF 545'760.85 und liegt somit 0.8% unterhalb des bewilligten Projektkredits.

Erwagungen

Aufgrund von proaktiver Kostenkontrolle Gber das ganze Projekt hinweg, konnten die Kos-
ten sehr gut eingehalten werden, so dass keine Kostenliberschreitungen entstanden sind.

Antrag der Schulpflege

Die Primarschulpflege beantragt der Gemeindeversammlung, die vorstehende Bauab-
rechnung des Projektierungskredits tiber CHF 545'760.85 im Sinne von Art. 11.6 der Ge-
meindeordnung zu genehmigen.

Lufingen, 9. Mai 2022 NAMENS DER PRIMARSCHULPFLEGE LUFINGEN
& ' C./""'z,/gi.’ T4 /(zé/ ‘ /, / { w
- Roger Wachter Karin Mathur

Prasident Schulverwaltung



Gemeinde Lufingen
Muslistrasse 11
8426 Lufingen ZH

Erweiterung Primarschule Lufingen

Schuthaus Gsteig
8426 Lufingen ZH

Gegentberstellung Projektierungskredit Weisung / Buchhaltung Finanzkontrolle

Buchhaltungskontrolle

Projektierungskredit Fr. 550'000.00
Kreditgenehmigung Weisung
Kreditzusammenstellung Kredit Dat. Rechnung Betrag Total
Adressat Fr. Fr.

Vorbereitung / Gutachten 25'000.00 21.07.2020 Notariat Embrach 44,00

04.08.2020 Burega Planaufnahmen 1'421.65

25.08.2020 dapgroup GmbH 4'350.00

30.11.2020 Jackli 8'888.15

11.12.2020 Behindertenkonferenz Kt. Zrich 904.70

24.07.202 1 Keller + Steiner 2'829.85 1843835

v

Planungskosten 450'000.00  25,07.2020 Schmid Schérer Generalplaner GmbH 62'466.00

25.09.2020 Schmid Schérer Generalplaner GmbH 62'466.00

25.11.2020 Schmid Schérer Generalplaner GmbH 62'466.00

11.12.2020 Schmid Schirer Generalplaner GmbH 4'911.10

25.01.2021 Schmid Schérer Generalplaner GmbH 62'466.00

25.03.2021 Schmid Scharer Generalplaner GmbH 62'466.00

25.06.2021 Schmid Schérer Generalplaner GmbH 87'038.00

25.06.2021 Schmid Schérer Generalplaner GmbH 54'679.70 458'958.80
Rechtliche Abklarungen 5'000,00 0.00
Bauherrenleistungen 40'000,00  03.08,2020 Besoldung R. Meijer 81.15

10.12.2020 SHA Architekten AG 9'515.30

26.05.2021 SHA Architekten AG 8'179,80

16.06.2021 Jackli 215,40

04.08.2022 Acht Grad Ost 412.85

14.06.2021 Acht Grad Ost 21540

29,10.2021 SHA Architekten AG 8'931.00 27'550.90
Nebenkosten 30'000.00  25.06.2020 Digitec Galaxus 69.55

04.05.2021 Neomat AG 2'692.70

17.07.2021 UniSchreiner AG 5'923,50

25.07.2020 Schimid Schérer Generalplaner GmbH 4'372.60

25.09.2020 Schmid Scharer Generalplaner GmbH 4'372.60

25.11,2020 Schmid Schirer Generalplaner GmbH 4'372.60

11.,12.2020 Schmid Schérer Generalplaner GmbH 343.80

25.01.2021 Schmid Schérer Generalplaner GmbH 4'372.60

25.03.2021 Schmid Schérer Generalplaner GmbH 4'372.60

25.06.2021 Schmid Schérer Generalplaner GmbH 6'092.65

25.06.2021 Schmid Schédrer Generalplaner GmbH 3'827.60  40'812.80
Total Rechnungen Projektierungskredit exkl. Planungskredit 545'760.85

-4'239.15

Total Kreditunterschreitung

17.5.2022/ja

Schader Hegnauer Ammann Architekten AG

Voltastrasse 1 8044 Zirich




Politische Gemeinde Lufingen

Traktandum 2:

Schulanlage Gsteig

- Abnahme der Bauabrechnung des Projektierungskredits von CHF 550'000 fiir die
Erweiterung der Schulanlage Gsteig
- Abschied Gemeinderat

A Ausgangslage

An der Gemeindeversammlung vom 29. November 2019 haben die Stimmberechtig-
ten dem Antrag der Primarschulpflege entsprochen und einen Projektierungskredit
von CHF 550'000.00 fur die Erweiterung der Schulanlage Gsteig bewilligt.

An der Urne vom 26. September 2021 bewilligten die Stimmberechtigen den fiir die
Realisierung erforderlichen Baukredit Uber CHF 9'623'715 fur die Erweiterung der
Primarschulanlage Gsteig. Der Baubeginn fir den Erweiterungsbau des Primar-
schulhauses war am 28. Februar 2022. Die Bauherrin beabsichtigt den neuen Schul-
haustrakt auf den Beginn des Schuljahres 2023/2024 fertigzustellen.

Die Primarschulpflege legt nun die Bauabrechnung firr den Projektierungskredit zu-
handen der Gemeindeversammlung vor. Insgesamt wurden CHF 545'760.85 ausge-
geben. Die Baukostenzusammenstellung der Primarschulpflege zeigt folgendes Bild:

Kostenvoranschlag geméass GV vom 29.11. 2019 CHF  550'000.00
Effektive Kosten CHF  545'760.85

Der Antrag fur den Baukredit in Hohe von CHF 550'000.00 wurde vorschriftsmassig
gemass Art. 31 Ziff. 2 der alten Gemeindeordnung beantragt. Gemass Art. 26 Abs. 2
der aktuellen Gemeindeordnung steht der Primarschulpflege im Rahmen ihrer Auf-
gaben die Genehmigung von Abrechnungen aus Gemeindeversammlungs- und Ur-
nenabstimmungskrediten, sofern diese den Kredit nicht tbersteigen, untibertragbar
zu. Die Bauabrechnung belauft sich auf CHF 545'760.85 und liegt somit 0.8% unter-
halb des bewilligten Projektkredits. Trotz Unterschreitung des bewilligten Kredites
legt die Primarschulpflege die Bauabrechnung der Gemeindeversammlung zur Ge-
nehmigung vor. Dies im Sinne einer méglichst grossen Transparenz.

B Empfehlung des Gemeinderates

Der Gemeinderat nimmt von der vorliegenden Bauabrechnung tiber CHF 545'760.85
erfreut Kenntnis. Er empfiehlt der Gemeindeversammlung vom 24. Juni 2022, die
vorgelegte Bauabrechnung zu genehmigen.

Lufingen, 25. Mai 2022 NAMENS DES GEMEINDERATS LUFINGEN
Lyss 7/
Jurg Badertscher urt Renk

Gemeindeprésident Gemeindeschreiber
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Traktandum 2:

Schulanlage Gsteig

~ Abnahme der Bauabrechnung des Projektierungskredits von CHF 550'000 fiir die
Erweiterung der Schulanlage Gsteig
- Abschied Rechnungspriifungskommission

Die RPK hat Uber den Antrag der Schulpflege Lufingen betreffend Abnahme der Bauabrechnung
zum Erweiterungsbau ,,Primarschulhaus Gsteig" beraten und festgestelit, dass:

1. sich die effektiven Kosten geméss der vorgelegten Bauabrechnung auf Fr. 545760.85
belaufen und,
2. der bewilligte PrOJektlerungskredlt von Fr. 550'000.00 nicht tiberschritten wurde.

Die -von der Baukommission abgenomméne Bauabrechnung liegt somit 0.8% unterhalb des
bewilligten Projektierungskredit. Die RPK empﬂehlt den Stimmberechtigten, diesem Antrag der
‘Schulpflege zur Abnahme der Bauabreohnung Zuzustimmen.

Lufingen, 29. Mai 2022

Namens der Reqhnungsprﬁfungékommission Lufingen

Der Prasident - : ; Der Protokoliftihrer
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Daniel Popp
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Politische Gemeinde Lufingen

Traktandum 3:

Verkauf Kommunikationsnetz
- Verkauf an die Sunrise UPC GmbH

ANTRAG
Der Gemeinderat beantragt der Gemeindeversammlung, sie wolle beschliessen:

1. Verkauf des Kommunikationsnetzes an die Sunrise UPC GmbH gemass Angebot
vom 8. April 2022.
2. Der Verkauf erfolgt unter folgenden Bedingungen:

a) Die Sunrise UPC GmbH bestatigt nach erfolgter Due Diligence den Kaufpreis
von CHF 900/aktivem Anschluss.

b) Der Verkaufspreis betragt mindestens CHF 585'000.

3. Die Mittel der Spezialfinanzierungskonten wie auch der Verkaufspreis sind mit der
Erfolgsrechnung 2023 des allgemeinen Haushalts zu verrechnen.

4. Der Gemeinderat wird mit dem Vollzug des Verkaufs beauftragt.

. WEISUNG

Ausgangslage

1977 genehmigte die Gemeindeversammlung die Verordnung {ber die Erstellung, den
Betrieb und den Unterhalt einer Gemeinde-Antennenanlage einstimmig.

Gestutzt auf diesen Beschluss erstellte die Gemeinde Lufingen ein Kabelnetz. Dieses
wurde im Baugebiet standig erweitert und technisch angepasst. So bewilligte die Ge-
meindeversammiung vom 5. Dezember 2008 letztmals die Modernisierung des Kabel-
netzes fir CHF 323’000. Weitere Netzausbauten erfolgten seither im Rahmen der
gemeinderétlichen Finanzkompetenzen.

Samtliche mit dem Netzbetrieb zusammenhangenden Arbeiten (Signallieferung, Un-
terhalt und Netzausbauten) werden seit vielen Jahren durch die UPC GmbH (neu Sun-
rise UPC GmbH) bzw. ihre Partnerbetriebe ausgefuhrt.

Das Netz steht aktuell ausschliesslich UPC-Kunden zur Verfligung. Dabei profitieren
die Lufinger/-innen von einem Rabatt von Fr. 30.-/Monat. Im Herbst 2021 teilte die
UPC mit, dass die Gemeindeabonnenten kunftig nur noch eine Rechnung erhalten
sollen. Diese sollte von UPC ausgestellt werden. Die Gemeinde wirde im Gegenzug
von der UPC je Kunde Fr. 17.50/Monat erhalten, die Kunden aber keinen Rabatt
mehr.

Mit dieser Lésung haben die Lufinger/-innen keinen Vorteil mehr. Der Gemeinderat
hat daher die Sunrise UPC GmbH ersucht, der Gemeinde ein Kaufangebot zu unter-
breiten. Nach diversen Verhandlungen unterbreitete die Sunrise UPC GmbH am 8.
April 2022 ihr finales Angebot. Das Angebot sieht nun einen Kaufpreis von
CHF 900/aktivem Abonnenten vor (zu Beginn CHF 600), bei mutmasslich 690 Kunden
somit ca. CHF 621'000.-.

Seit dem 23. Mai 2022 bewirbt und verkauft die Sunrise UPC GmbH nur noch Sunrise-
Produkte. Weiter soll die Replay-Funktion kiinftig nur noch in bestimmten Abonne-
ments zur Verfugung stehen. Daher ist absehbar, dass die reinen UPC-Abonnements
stark abnehmen werden.
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Der Gemeinderat hat daher an seiner Sitzung vom 25. Mai 2022 entschieden, dass
der Verkauf nur unter ergédnzenden Bedingungen erfolgen soll. Insbesondere soll das
Kommunikationsnetz nicht verkauft werden, wenn der Verkaufspreis unter
CHF 585'000 fallen sollte.

Erwagungen

Um das Ortsbild zu verschénern erstellten viele Gemeinden in den 70er-Jahren eige-
ne Kommunikationsnetze, so auch im Embrachertal. Ausser Lufingen haben alle Tal-
gemeinden ihr Netz langst verkauft u.a. auch deshalb, weil der Betrieb eines Kommu-
nikationsnetzes keine Kernaufgabe einer Gemeinde ist.

Die Telekommunikationstechnologie ist einem steten, derzeit rasanten Wandel unter-
worfen (Glasfasernetze, 5G Mobiltelefonie). Die Gemeinde Lufingen als Eigentiimerin
steht daher vor der Entscheidung, massiv in ein neues Glasfasernetz zu investieren
oder aber das Netz zu verkaufen.

Das Lufinger Kommunikationsnetz basiert grossmehrheitlich auf Koaxialkabelleitun-
gen. Der Umbau in ein Glasfasernetz wiirde Millionen verschlingen und trotzdem wére
eine Fehlinvestition Uber mittlere bis lange Sicht nicht ausgeschlossen.

Koaxile Netze wie dasjenige von Lufingen sind weniger gefragt. Gefragt sind Glasfa-
sernetze von einer gewissen Grésse. Mit knapp 700 Abonnenten ist unser Netz klein.
Die Abonnentenzahl hat zudem trotz starkem Einwohnerwachstum leicht abgenom-
men.

Wegen grossen Investitionen (Erweiterung Primarschulanlage, Strassensanierungen,
Werkausbauten sowie Hochwasserschutzmassnahmen etc.) muss sich die Gemeinde
derzeit stark verschulden.

Der Verkauf des Kommunikationsnetzes ist daher angezeigt. Das vorliegende Ange-
bot der Sunrise UPC GmbH mit CHF 900/aktivem Anschluss ist fair. Mit dem Verkauf
kénnen die technologischen Risiken ausgeschlossen, die Liquiditat gestérkt und die
Verschuldung reduziert werden.

Der Verkauf des Kommunikationsnetzes bedarf der Zustimmung der Gemeindever-
sammlung.

SCHLUSSBEMERKUNG UND ANNAHMEEMPFEHLUNG

Der Betrieb eines Kommunikationsnetzes ist keine Kernaufgabe einer Gemeinde.
Wegen des rasanten Technologiewandels waren anstehende, grosse Investitionen
nicht geschitzt. Der Gemeinderat empfiehlt den Stimmberechtigten daher, dem Ver-
kauf des gemeindeeigenen Kommunikationsnetzes an die Sunrise UPC GmbH ge-
mass vorstehendem Antrag zuzustimmen.

Lufingen, 25. Mai 2022 NAMENS DES GEMEINDERATES LUFINGEN
,:’ /; ;’ | /
U UMEL& //
/JUrg Badertscher urt Renk

Gemeindeprasident Gemeindeschreiber
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Traktandum 3;

Verkauf Kommunikationsnetz
- Verkauf an die Sunrise UPC GmbH
- Abschied Rechnungsprﬂfungskommission

’Die RPK hat lber den Antrag des Gemeinderats zum Verkauf des gemeindeeigenen
Kommunikationsnetzes an die Sunrise UPC GmbH beraten und festgestellt, dass:

1. der Betrieb eines Kommunikationsnetzes keine Kernaufgabe einer Gemeinde ist und ausser
Lufingen alle anderen Talgemeinden ihr Netz l&ngst verkauft haben;

2. die Erhaltung eines gemeindesigenen Kommunikationsnetzes hohe Kosten verursachen
wirden, um dem rasanten Wande! der Telekommunikationstechnologie gerecht zu werden:

3. das Angebot der Sunrise UPC GmbH von Fr. 800 je aktivem Abonnenten fair ist.

4. mit dem Verkauf die technologischen Risiken ausgeschlossen, die Liquiditit gestérkt und die
Verschuldung reduziert werden kénnen.

Daher empfiehlt die RPK den Stimmberechﬁgt‘én, diesem Antrag des Gemeinderates zum Verkauf
des gemeindeeigenen Kommunikationsnetzes ,v‘zuzustimmen.

i

Lufingen, 3. Mai 2022

Namens der Redhnungsprﬁfungskommission Lufingen

Der Prasident Der Protokolifiihrer

?,‘ /% % |
Daniel Popp Daniel Gantenbein
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Traktandum 4:
Anfragen nach § 17 Gemeindegesetz

' Die Stimmberechtigten kénnen tiber Angelegenheiten der Gemeinde von allgemeinem Interesse An-
fragen einreichen und deren Beantwortung in der Gemeindeversammlung verlangen. Sie richten die
Anfrage an den Gemeindevorstand.

2 Anfragen, die spatestens zehn Arbeitstage vor einer Versammlung eingereicht werden, beantwortet
der Gemeindevorstand spatestens einen Tag vor dieser Versammlung schriftlich.

3In der Versammlung werden die Anfrage und die Antwort bekannt gegeben. Die anfragende Person
kann zur Antwort Stellung nehmen. Die Versammlung kann beschliessen, dass eine Diskussion statt-
findet.



